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HOW TO ORDER
All orders can be placed in the following ways:

- Written on an official requisition form or 	   
 headed paper.

- By facsimile 0121 459 3121
- By email orders@wvhowe.co.uk

- By visiting www.wvhowe.co.uk

GENERAL DISCOUNTS
Standard Discounts:

- Orders over £150 net value; 15%
- Orders over £250 net value; 20%

CARRIAGE
Orders in excess of £50 (ex VAT):

- Delivered FREE anywhere on UK mainland.
(Please contact us for a quotation for delivery 

elsewhere) Orders smaller than £50 (ex VAT) - 
Subject to Standard charge of £5.00

EXPRESS SERVICE
Urgent needs can be met with our next day service 

for which there is a charge of £15.00. Delivery is 
subject to stock availability.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS
Prices are subject to VAT at the appropriate rate. 

Unfortunately we do receive price increases from 
time to time, so please contact us should you wish to 

confirm the current costs prior to placing your order.
We should be notified in writing or by facsimile within 

7 days of missing or damaged goods.
A collection / re-stocking charge of 20% or £15.00 

whichever is the greater, will be made for all 
returned goods which have been ordered in error.

Dimensions and capacities are approximate and 
are intended as a guide only. In the interests of 

continuous product improvement, the right is 
reserved to change specifications.

Full retention of the legal title to the goods remains 
with the Company until payment has been 

received. Payment is due within 30 days of the 
invoice date.
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As one of the country’s leading distributors of catering equipment, we supply 
a large range of both light and heavy equipment to catering establishments 

throughout the United Kingdom. A huge range of products, together with our state of the art 
facility in Kings Norton, enables us to provide a fast and efficient service to all kinds of caterers, 
whether large or small.
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We have amassed a wealth of priceless knowledge and 
experience and thus are able to source the best quality 
catering supplies in the country at the most competitive 
prices. Due to our longstanding reputation for being 
a reliable and successful business, at W.V. Howe we 
have built up strong and long-lasting relationships with 
respected manufacturers both in the UK and abroad, this  
means that we are able to bring you the most advanced 
and innovative catering supplies at an incredible price.

We test all equipment before it leaves our premises in 
order to ensure there are no issues upon delivery, as we 
understand time is precious in the catering industry. Our 
vast stock range combined with our helpful and informed 
staff enables us to provide a reliable service which 
is second to none. From your initial enquiry 
through to after sales support, we 
strive to be the best in 
the industry. 

With a standard stock range of over 4,000 products, we 
are able to supply many items on demand and can 
source non-stock on request at competitive rates at 
responsive timescales. If what you are looking for is not 
features in this catalogue please call us and we will be 
able to supply the items without hesitation.

We look forward to helping you source exciting 
new ranges as well as maintaining stock 
levels of trusted product lines and 
consumables.

Established by Walter V Howe in Birmingham in 1945, W.V. Howe has a proud family 
history as a leading wholesale catering equipment supplier. Servicing businesses across 

the UK, we cover the whole spectrum of equipment for the food service industry from catering utensils and 
fine dining, to polycarbonate tableware, glassware and much more. Having recently invested in a larger 
warehousing facility with state of the art IT infrastructures in South Birmingham, we profess to be experts in 
supplying top quality, commercial kitchen equipment, having supported both the private and public sectors 
for over 7 decades.

FAMILY OWNED & RUN SINCE 1945

FOR MORE INFORMATION Call0121 433 3651

1,000S  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 
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KEY TO ICONS
These icons are used throughout the catalogue as a quick reference for the 
products and features. If you have any questions please call us on 0121 433 3651

FEATURED BRANDS
Proudly working with industry-leading manufacturers 
to bring this selection of trusted products to you.

OTHER WV HOWE PUBLICATIONS
Please request our other catalogues or ask to be added to our 
mailing list for priority copies of our forthcoming catalogues.
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       NEW COLLECTIONS
Just a sample of our new products and ranges, 
look out for the new product icon throughout the 
catalogue wherever we have something fresh  
to introduce you to. 
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VENUS 

Our elegant, budget vitrified White Hotelware Collection has 
been beautifully designed and created. Luxurious and practical 
porcelain tableware is the perfect way to present quality cuisine.

Code Description Pack Price
MJ5155 Plate 18cm 12 £14.16
MJ5154A Plate 20cm 12 £15.60
MJ5154 Plate 24cm 12 £16.68
MJ5153 Plate 26cm 12 £19.92

Code Description Pack Price
MJ5155W Plate Wide Rim 17cm 6 £7.86
MJ5154AW Plate Wide Rim 21cm 6 £9.96
MJ5154W Plate Wide Rim 23cm 6 £11.94
MJ5153W Plate Wide Rim 26cm 6 £13.68
MJ5158 Pizza Plate 32cm 6 £26.94

Code Description Pack Price
MJ5151 Teacup Stacking 12 £14.40
MJ5152 Tea Saucer 12 £9.60
MJ5169 Mug 280ml 6 £7.68
MJ5151A Cappuccino Cup 286ml 6 £11.40
MJ5152A Cappuccino Saucer 16cm 6 £6.66
MJ5170 Latte Mug 340ml 6 £13.68
MJ5171 Latte Mug 400ml 6 £14.70
MJ5160 Jug Milk 0.35 ltr 6 £35.88
MJ5164 Sugar Bowl 6 £8.22
MJ5172 Beverage Pot 0.9 ltr 1 £9.55

Code Description Pack Price
MJ5156 Pasta/Soup Bowl 22cm 12 £16.92
MJ5157 Oatmeal Bowl 12 £23.88
MJ5135 Dish Square 8cm (For MJ5131) 12 £19.68
MJ5136 Dish Square 6.5cm (For MJ5132) 6 £6.12
MJ5139 Oval Sloping Bowl 21cm 6 £40.62
MJ5159 Rice Bowl 11cm/28 cl 6 £11.22
MJ5174 Consommé Bowl Lugged 250ml 6 £84.66
MJ5176 Consommé Bowl Stand 6 £6.72

Code Description Pack Price
MJ5131 Dip Tray With 3 Dishes 27 x 10cm 4 £35.24
MJ5132 Dip Tray With 4 Dishes 15 x 15cm 4 £28.60
MJ5130 Packet Holder 12 x 7cm 6 £17.40
MJ5177 Bud Vase 13cm 6 £19.80
MJ5178 Salt Pourer 6 £11.10
MJ5179 Pepper Shaker 6 £11.10

Code Description Pack Price
MJ5181 Teacup Stacking 12 £19.68
MJ5182 Tea Saucer 12 £13.08
MJ5191 Jug Milk Square 15 cl 6 £25.44
MJ5193 Jug Milk Square 28 cl 6 £31.14
MJ5195 Sugar Bowl With Lid Square 6 £29.46
MJ5197 Teapot Square 30 cl 6 £44.70
MJ5199 Teapot Square 75 cl 6 £58.56

Code Description Pack Price
MJ5185 Plate Square 18cm 12 £16.68
MJ5184 Plate Square 24cm 12 £24.72
MJ5183 Plate Square 27cm 12 £28.44
MJ5183A Plate Square 29cm 12 £41.88

Code Description Pack Price
MJ5186 Pasta/Soup Bowl 22cm 12 £21.96
MJ5187 Bowl Square 16cm 12 £25.20
MJ5189 Bowl Square 19cm 12 £33.96

Code Description Pack Price
MJ5221 Teacup Lisbon 23 cl 12 £18.96
MJ5222 Tea Saucer Lisbon 12 £12.60
MJ5223 Plate Lisbon 27cm 12 £28.68
MJ5224 Plate Lisbon 24cm 12 £21.96
MJ5225 Plate Lisbon 18cm 12 £17.16
MJ5227 Bowl Lisbon 19cm 12 £32.52

MIMOSA SQUARE
A collection of vitrified white porcelain, rounded square plates 
& bowls accompanied by matching beverage items to bring a 
‘touch of sophistication’ to the dining experience.

LISBON
Introducing Lisbon, a stylish and elegant range of plates 
and bowls. Especially designed for fine dining creating 
the perfect ambience. Thinner and lighter pieces with 
finer definition.

MJ5189MJ5186 MJ5187
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CHURCHILL WHITEWARE 

A range of durable and practical super vitrified 
hotelware that’s also cost effective. A glazed 
foot removes the risk of metal marking and 
scratching. 

Code Description Pack Price
CU5151 Nova Teacup Stacking White 24 £50.40
CU5152 Tea Saucer Nova White 24 £40.80
CU5151M Maple Teacup White 24 £43.92
CU5152M Maple Tea Saucer White 24 £35.76
CU5148 Cappucino Cup White 280ml 24 £76.32
CU5150 Cappuccino Saucer White 24 £43.68
CU5169 Mug Windsor White 280ml 36 £72.00

Code Description Pack Price
CU5170 Plate Oval White 25cm 12 £85.20
CU5171 Plate Oval White 28cm 12 £88.20
CU5172 Plate Oval White 30cm 12 £102.24
CU5176 Crescent Salad Plate White 20cm 12 £73.68

Code Description Pack Price
CU5185 Plate classic Wide Rim 16.5cm 24 £43.20
CU5184A Plate classic Wide Rim 20cm 24 £57.36
CU5184 Plate classic Wide Rim 23cm 24 £67.68
CU5183 Plate classic Wide Rim 25cm 24 £78.96

Code Description Pack Price
CU5156 Soup Plate classic 23cm 24 £77.76
CU5156A Consommé Bowl W/Handles 400ml 24 £124.32
CU5157 Oatmeal Bowl Vitrified 24 £46.08
CU5158 Fruit Dish Vitrified Rimmed 24 £48.24

CU5164CU5166

CU5173    CU5174

CU5170

CU5154

CU5184

CU5185

CU5161 CU5179

CU5157

CU5158

CU5184A

CU5156A CU5156

CU5158

CU5155

CU5164 CU5151M CU5152M CU5178 CU5179
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Code Description Pack Price
CU5155 Plate Vitrified White 18cm 24 £46.80
CU5154A Plate Vitrified White 20cm 24 £57.36
CU5154 Plate Vitrified White 23cm 24 £76.32
CU5153 Plate Vitrified White 25cm 24 £89.28
CU5159 Plate Vitrified White 28cm 24 £127.44

Code Description Pack Price
CU5178 Tea/Coffee Pot 2 Cup 426ml 4 £45.44
CU5179 Tea/Coffee Pot 4 Cup 852ml 4 £58.52
CU5161 Jug White 0.28 ltr (0.5 Pt) 4 £24.72
CU5166 Sugar Bowl Sandringham/Nova 9cm 12 £30.12
CU5173 Salt Pourer 12 £58.32
CU5174 Pepper Shaker 12 £58.32
CU5164 Bud Vase 6 £31.50

CU5183

CU5172

CU5159

Enhance your brand 
experience with personalised 

tableware.

Our bespoke design service 
allows you to brand any 
product with your own 

personal identity.

From your logo to a full 
design solution, we will 

work with you to create the 
perfect end result.

CREATING YOUR 
OWN PERSONALISED 

TABLEWARE  
IS EASY WITH  

7 SIMPLE STEPS

1. Initial Enquiry 
•	 Supply us with your  
	 company logo.  
•	 Choose your product from  
	 any of the Churchill ranges.  
•	 Choose your colours from  
	 our specified palette.  
•	 Tell us where you want your  
	 logo to go (Other Pantone  
	 colours available outside  
	 our specified palette. This  
	 may however take a little  
	 extra time). 

2. Visuals - within 2 days 
•	 We’ll email an initial  
	 graphic design to you  
	 to demonstrate how the  
	 finished item will look. 

3. Customer approval of visual 
•	 We await your confirmation  
	 of the visuals sent– location  
	 of badge items selected  
	 size of badge. 

4. Fired sample within  
	 7 working days
•	 We will send the fired  
	 sample to you for  
	 approval.  
•	 This will be a true  
	 representation of how  
	 your final product will look. 

5. Customer approval of fired sample 
•	 Email confirmation that you  
	 are happy with the fired  
	 sample - location of badge
	 colour - items selected -  
	 size of badge.  
•	 Place your order. 

6. Decorators - 15 days  
•	 Our skilled decorators  
	 will place your logo on  
	 each of your items by  
	 hand. 

7. Delivery of your order!

PERSONALISATION
Best Seller! wvhowe.co.uk MORE RANGESonline wvhowe.co.uk 
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CHURCHILL PROFILE 

A streamlined range of items designed specifically to improve catering 
service. Up up 20% lighter, this innovative range offers the caterer functional 
benefits, with no compromise on performance. 
Profile achieves the same levels of excellent durability and strength as the 
existing Churchill Super Vitrified products. It is an easy to handle solution 
allowing for improved pass and table service, with a reduced stack height to 
minimise back of house storage and transport issues.

CHURCHILL BAMBOO 

A modern and delicate embossment with long-listed 
durability and strength.
Perfect for all dining occasions.
Organic lines and neutral textures that reflect beautifully 
in the light and the highlight of this modern pattern.
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Code Description Pack Price
CU5133 Teacup Stacking 200ml 12 £28.68
CU5134 Tea Saucer 12 £22.32
CU5140 Mug 34cl 12 £42.00
CU5143A Milk Jug 11.4cl 4 £21.20
CU5143 Milk Jug 22.7cl 4 £26.12
CU5144 Sugar Bowl 22.7cl 12 £31.20
CU5145 Beverage Pot 85cl 4 £65.16
CU5146 Salt Pourer 7cm 12 £58.32
CU5147 Pepper Shaker 7cm 12 £58.32

Code Description Pack Price
CU5125 Plate 16.5cm 12 £25.08
CU5124A Plate 20.3cm 12 £33.00
CU5124 Plate 22.9cm 12 £39.12
CU5123 Plate 25.4cm 12 £45.36
CU5123A Plate 27cm 12 £53.64
CU5129 Plate 30cm 12 £66.96
CU5126 Soup Plate 24.9cm 12 £50.28
CU5130 Pasta Plate 30.5cm 12 £88.08

Code Description Pack Price
CU5105 Plate Bamboo 17cm 12 £28.68
CU5104A Plate Bamboo 21cm 12 £37.80
CU5104 Plate Bamboo 23.4cm 12 £44.88
CU5103 Plate Bamboo 26.1cm 12 £52.08
CU5110 Plate Square Bamboo 17cm 12 £37.68
CU5109 Plate Square Bamboo 22cm 12 £61.56
CU5108 Plate Square Bamboo 25.5cm 12 £84.24
CU5106 Plate/Bowl Pasta Bamboo 30.8cm 12 £139.56
CU5107 Oatmeal Bowl Bamboo 17cm 12 £32.04

Code Description Pack Price
CU5100 Teacup Bamboo 220ml 12 £35.88
CU5101 Teacup (Stacking) Bamboo 200ml 12 £34.44
CU5119 Mug Bamboo 340ml 12 £52.08
CU5115 Beverage Pot Small Bamboo 426ml 4 £56.96
CU5115A Beverage Pot Large Bamboo 852ml 4 £74.88
CU5111 Milk Jug Bamboo 227ml 4 £30.00
CU5116 Sugar Bowl Open Bamboo 12 £35.88
CU5116L Lid For Sugar Bowl Open Bamboo 12 £50.28
CU5117 Salt Pourer Bamboo 7cm 12 £67.20
CU5118 Pepper Shaker Bamboo 7cm 12 £67.20

Code Description Pack Price
CU5127 Oatmeal Bowl 12 £26.64
CU5131 Bowl Stacking 280ml 6 £18.72
CU5132 Bowl Stacking 400ml 6 £21.90
CU5135 Bowl Wide Rim 21.6cm 12 £57.84
CU5136 Bowl Wide Rim 24cm 12 £69.36
CU5137 Bowl Wide Rim 28cm 12 £81.00
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A stylish design with a rope embossed gadroon edge and subtle fluting. 
A blend of functional and attractive items that will suit any dining occasion. 

Code Description Pack Price
CU5310 Teacup Stacking White 24 £74.16
CU5310A Teacup Elegance 24 £74.16
CU5311 Tea Saucer White 24 £51.60
CU5311A Coffee Cup Stacking 4oz 24 £62.16
CU5311B Coffee Saucer 13.4cm 24 £52.56
CU5329 Mug White 280ml 24 £81.36

Code Description Pack Price
CU5312 Plate White 16.5cm 24 £72.48
CU5312A Plate White 18.5cm 24 £81.36
CU5313 Plate White 21.5cm 24 £101.52
CU5314 Plate White 25cm 24 £123.60
CU5322 Plate White 28cm 12 £80.52
CU5314A Plate White 30.5cm 12 £122.88
CU5335 Pasta Plate White 28cm 12 £110.88
CU5326 Crescent Salad Plate White 21cm 12 £94.20

CU5315 Rimmed Soup Bowl White 23cm 24 £99.84
CU5316 Oatmeal Bowl White 24 £81.12

CU5331 Oval Platter White 20cm 12 £76.68
CU5332 Oval Platter White 25cm 12 £106.08
CU5333 Oval Platter White 30cm 12 £142.92

CU5324 Salt Pourer White 6 £43.56
CU5325 Pepper Shaker White 6 £43.56
CU5319 Bud Vase White 6 £44.10

Code Description Pack Price
CU5327 Teapot White 560ml 4 £58.04
CU5328 Teapot White 1.12 ltr 4 £82.68
CU5328A Coffee Pot White 1.12 ltr 4 £82.68
CU5317 Jug Milk White 280ml 4 £31.92
CU5320 Jug Milk White 560ml 4 £39.92
CU5318 Sugar Bowl White 12 £34.92

CHURCHILL BUCKINGHAM 

CHURCHILL X-SQUARED 

Bringing a new dimension to contemporary dining 
with the dramatic impact of soft square plates & 
bowls. Can be mixed and matched with other  
Churchill ranges.

Code Description Pack Price
CU5203 Plate 17cm 12 £31.56
CU5204 Plate 21.5cm 24 £102.72
CU5205 Plate 25cm 12 £70.20
CU5206 Plate 29.3cm 12 £95.40
CU5207 Pasta Plate 28cm 12 £120.48
CU5208 Soup Plate 24.5cm 12 £99.36
CU5195 Bowl 17.5cm 12 £57.96
CU5196 Bowl 20.7cm 12 £78.00
CU5197 Bowl 23.5cm 12 £108.72

Code Description Pack Price
CU5267 Oval Soup Plate 22cm 12 £95.76
CU5268 Oval Coup Bowl 21cm 12 £101.76
CU5269 Oval Coup Bowl 17cm 12 £89.28
CU5269A Oval Coup Bowl 14cm 12 £65.88

Code Description Pack Price
CU5263 Oval Coupe Plate 16cm 12 £45.72
CU5264 Oval Coupe Plate 20cm 12 £58.56
CU5265 Oval Coupe Plate 27cm 12 £100.44
CU5265A Oval Coupe Plate 31.5cm 12 £108.36
CU5266 Oval Pasta Plate 26.5cm 12 £120.48

CHURCHILL ORBIT 

A striking and innovative range combining versatility 
with contemporary design, Orbit enhances 
food presentation to create impact. This sytlish 
collection delivers a fresh design concept without 
compromising durability and functionality.

CU5329CU5310A

CU5311

CU5328 CU5328A

CU5312 CU5313 CU5314A

CU5335 CU5326
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CU5208

CU5317 CU5324
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CHURCHILL ALCHEMY WHITE 

An exquisite fine china body in a range of contemporary shapes that can be mixed and matched 
together to create the perfect setting to suit every dining mood and occasion.
A premium product, designed from the outset to enhance presentation, it incorporates a range of 
innovative contemporary shapes, along with signature pieces that bring a theatrical flourish to the table.

ADDITIONAL CHURCHILL  
ALCHEMY PATTERNS

ADDITIONAL CHURCHILL PATTERNS

Code Description Pack Price
CU5511 Teacup Stacking 206ml 24 £102.00
CU5512 Tea Saucer 24 £69.60
CU5522 Cappuccino Cup 220ml 24 £112.32
CU5523 Cappuccino Cup 330ml 24 £131.52
CU5524 Cappuccino Saucer 24 £69.60
CU5529 Mug 275ml 24 £121.68
CU5536 Tea Pot White 1.0ltr 6 £144.84

Code Description Pack Price
CU5538 Coffee Pot White 1.0ltr 6 £149.52
CU5520 Jug Milk 275ml 6 £52.14
CU5521 Sugar Bowl 220ml 6 £26.10
CU5532 Salt Pourer 6 £40.80
CU5533 Pepper Shaker 6 £40.80
CU5534 Bud Vase 6 £52.56

Code Description Pack Price
CU5515 Plate 16.5cm 12 £50.40
CU5517 Plate 20cm 12 £61.80
CU5514 Plate 23cm 12 £70.44
CU5513 Plate 25cm 12 £80.28
CU5530 Plate 30cm 12 £130.20
CU5531 Plate Service 33cm 6 £122.94

Code Description Pack Price
CU5525 Dish Oval 28.6cm 6 £65.10
CU5526 Dish Oval 34cm 6 £95.34
CU5527 Bowl 16.5cm 12 £52.32
CU5528 Bowl 22.7cm 12 £113.64
CU5516 Rimmed Soup Bowl 24.5cm 12 £80.88
CU5516A Consommé Bowl W/Handles 28.4cl 24 £168.48

There are many other Churchill patterns 
available including these popular ranges:

AMBIENCE

TUSCANYNEW HORIZON PAVILION

ATLANTIC

MOONSTONE

BIT ON THE SIDE RAKU

BUFFETSCAPE

RUSH

BALANCE
COAST

CU5514CU5515 CU5531 CU5516

CU5526

CU5516ACU5527

CU5529 CU5521 CU5536CU5523 CU5524 CU5534 CU5538CU5511 CU5512 CU5520

MORE 

RANGES

online 

wvhowe.co.uk 

All prices exclude VAT

Best Seller! wvhowe.co.uk 
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Rustic charm revived to stunning effect - hand 
decorated and individual.

Add warmth the to the tabletop with this 
versatile handpainted design. Each piece is 
individually painted to achieve maximum effect.

Colour combination with the golden brown 
band designed to enhance food presentation.

The Churchill Stonecast range is available in the 
following colours, please check our colour chart 
overleaf and append the item code with the 
appropriate colour code as shown. 

DUCK EGG BLUE - Code B

NUTMEG CREAM - Code C

CORNFLOWER BLUE - Code CB

PEPPERCORN GREY - Code GY

BERRY RED - Code R

SPICED ORANGE - Code N

BARLEY WHITE - Code W

MUSTARD YELLOW - Code Y

www.wvhowe.co.uk - Order Online 1918 Email - orders@wvhowe.co.uk
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COLOUR CHART

Crockery WV Howe - Catering Collections
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Code Description Pack Price
CU5810 Cappuccino Cup 227ml 12 £41.64
CU5813 Cappuccino Cup 340ml 12 £50.76
CU5816 Cappuccino Cup 460ml 6 £30.42
CU5819 Cappuccino Cup 500ml 6 £42.24
CU5822 Cappuccino Saucer 15.6cm 12 £36.96
CU5825 Espresso Cup 100ml 12 £31.20
CU5828 Espresso Saucer 11.8cm 12 £35.88
CU5885 Mug 340ml 12 £66.48
CU5888 Beverage Pot 426ml 4 £61.56
CU5891 Jug 114ml 4 £27.32
CU5894 Sugar Bowl 227ml 12 £42.72

BEVERAGE WARE

COUPE PLATES & BOWLS

CU5831GY CU5834GY CU5840GY

TRIANGLE  
PLATES & BOWLS

Code Description Pack Price
CU5831 Coupe Plates 28.8cm 12 £115.56
CU5834 Coupe Plates  26cm 12 £89.16
CU5837 Coupe Plates  21.7cm 12 £67.20

CU5840 Coupe Plates 16.5cm 12 £51.36
CU5843 Coupe Bowls 24.8cm 12 £115.56
CU5846 Coupe Bowls 18.2cm 12 £75.12

CU5852WCU5852B

CU5861R CU5867NCU5861Y

DUCK EGG BLUE - Code B

NUTMEG CREAM - Code C

CORNFLOWER BLUE - Code CB

PEPPERCORN GREY - Code GY

BERRY RED - Code R

SPICED ORANGE - Code N

BARLEY WHITE - Code W

MUSTARD YELLOW - Code Y

Please append the product code with the appropriate 
colour code as shown.

MORE SHAPES  IN THIS RANGECall 0121 433 3651

MORE ITEMS  IN THIS RANGECall 0121 433 3651

Code Description Pack Price
CU5849  31.1cm Triangle Plates 6 £86.70
CU5852  26.5cm Triangle Plates 12 £127.08
CU5855  22.9cm Triangle Plates 12 £90.24
CU5858 19.2cm Triangle Plates 12 £83.28

CU5861 23.5cm Triangle bowls 12 £138.12
CU5864 18.5cm Triangle bowls 12 £114.36
CU5867 15.3cm Triangle bowls 12 £101.76

www.wvhowe.co.uk - Order Online 21
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BARELY DUCK NUTMEG PEPPERCORN  SPICED BERRY CORN MUSTARD
WHITE EGG GREY ORANGE RED BLUE YELLOW

BEVERAGE
CU5810 W B GY N
CU5813 W B GY N
CU5816 W B
CU5819 W B
CU5822 W B GY N
CU5825 W B GY N
CU5828 W B GY N
CU5885 W B GY N
CU5888 W B GY N
CU5891 W B GY N
CU5894 W B GY N

COUPE PLATES/BOWLS
CU5831 W B C GY N R CB Y
CU5834 W B C GY N R CB Y
CU5837 W B C GY N R CB Y
CU5840 W B C GY N R CB Y
CU5843 W B C GY N R CB Y
CU5846 W B GY N CB

TRIANGLE
CU5849 W B C GY N R CB Y
CU5852 B
CU5855 W B C GY N R CB Y
CU5858 W B C GY N R CB Y
CU5861 W B C GY N R CB Y
CU5864 W B GY N CB
CU5867 W B GY N CB

OBLONG/OVAL
CU5870 W B C GY N R CB Y
CU5873 W B C GY N R CB Y
CU5876 W B C GY N R CB Y
CU5879 W B C GY N R CB Y

ACCESSORIES
CU5882 W B GY N
CU5897 W B GY N
CU5900 W B
CU5903 W B
CU5906 W B



CU5870CB CU5873YCU5870B

Code Description Pack Price
CU5897 90ml Sauce Dish 12 £43.92
CU5882 340ml Zest Bowls 12 £67.20
CU5900 7cm Salt Pourer 12 £76.20
CU5903 7cm Pepper Shaker 12 £76.20
CU5906 12.5cm Bud Vase 12 £97.08

Code Description Pack Price
CU5870 35 x 18.5cm Oblong Plates 6 £134.52
CU5873 29.5 x 15cm Oblong Plates 12 £170.16
CU5876 26.8cm Deep Square Plates 6 £117.30

Crockery WV Howe - Catering Collections
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CU5870W

CU5852GY

CU5873YCU5870GY

CU5873CB

Code Description Pack Price
CU5879  19.7cm Oval Plates 12 £81.96

CU5882B CU5882NCU5882GY

CU5882GY

CU5882W

CU5897B

CU5897B

CU5897B

CU5900B CU5903B CU5906B

ACCESSORIES

CU5879B

CU5879C CU5879CB

CU5879GY CU5879N

CU5879R

CU5879W

CU5879Y

CU5879CB

www.wvhowe.co.uk - Order Online 23

MORE ITEMS  IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 

All prices exclude VAT

Enhance your brand 
experience with personalised 

tableware.

Our bespoke design service 
allows you to brand any 
product with your own 

personal identity.

From your logo to a full 
design solution, we will 

work with you to create the 
perfect end result.

CREATING YOUR 
OWN PERSONALISED 

TABLEWARE  
IS EASY WITH  

7 SIMPLE STEPS

1. Initial Enquiry 
•	 Supply us with your  
	 company logo.  
•	 Choose your product from  
	 any of the Churchill ranges.  
•	 Choose your colours from  
	 our specified palette.  
•	 Tell us where you want your  
	 logo to go (Other Pantone  
	 colours available outside  
	 our specified palette. This  
	 may however take a little  
	 extra time). 

2. Visuals - within 2 days 
•	 We’ll email an initial  
	 graphic design to you  
	 to demonstrate how the  
	 finished item will look. 

3. Customer approval of visual 
•	 We await your confirmation  
	 of the visuals sent– location  
	 of badge items selected  
	 size of badge. 

4. Fired sample within  
	 7 working days
•	 We will send the fired  
	 sample to you for  
	 approval.  
•	 This will be a true  
	 representation of how  
	 your final product will look. 

5. Customer approval of fired sample 
•	 Email confirmation that you  
	 are happy with the fired  
	 sample - location of badge
	 colour - items selected -  
	 size of badge.  
•	 Place your order. 

6. Decorators - 15 days  
•	 Our skilled decorators  
	 will place your logo on  
	 each of your items by  
	 hand. 

7. Delivery of your order!

PERSONALISATION

Best Seller! wvhowe.co.uk 

CU5876CCU5876GY CU5876N

CU5876R CU5876W
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CHURCHILL VINTAGE PRINTS 

The Vintage Prints collection includes a medley of Calico, Rose Chintz, Toile and Victorian Lace pieces.
Perfect as sharing platters or to add charm to key signature dishes, the pieces can be mixed and 
matched so every selection is unique.

CU5960CR CU5961WV CU5962TP

CU5966W

CU5966CW

CU5967W

CU5967CW

CU5966BW

CU5966CB

CU5967BW

CU59678CB
CU5972BW

CU5971BW

CU5969BW

CU5966BB

CU5967BB

CU5964WV

Code Description Pack Price
CU5960CR Plate Cranberry Rose 17cm 6 £22.68
CU5960TP Plate Prague Toile 17cm 6 £22.68
CU5960WV Plate Willow Victorian 17cm 6 £22.68

CU5961CT Plate Cranberry Toile 21cm 6 £28.08
CU5961PR Plate Prague Rose 21cm 6 £28.08
CU5961TP Plate Prague Toile 21cm 6 £28.08
CU5961VP Plate Victorian Prague 21cm 6 £28.08
CU5961WV Plate Willow Victorian 21cm 6 £28.08

CU5962CR Plate Cranberry Rose 27.6cm 6 £45.72
CU5962PR Plate Prague Rose 27.6cm 6 £45.72
CU5962TP Plate Prague Toile 27.6cm 6 £45.72
CU5962WV Plate Willow Victorian 27.6cm 6 £45.72

Code Description Pack Price
CU5963CR Plate Cranberry Rose 30.5cm 6 £56.52
CU5963CT Plate Cranberry Toile 30.5cm 6 £56.52
CU5963CV Plate Cranbery Victorian 30.5cm 6 £56.52
CU5963PR Plate Prague Rose 30.5cm 6 £56.52
CU5963TP Plate Prague Toile 30.5cm 6 £56.52
CU5963VP Plate Victorian Prague 30.5cm 6 £56.52
CU5963WV Plate Willow Victorian 30.5cm 6 £56.52

Code Description Pack Price
CU5964CV Oval Rimmed Dish Cranberry Victorian 6 £123.78
CU5964TP Oval Rimmed Dish Prague Toile 6 £123.78
CU5964WV Oval Rimmed Dish Willow Victorian 6 £123.78

CU5965VP Bowl Rimmed Victorian Prague 24.9cm 6 £41.88
CU5965WV Bowl Rimmed Willow Victorian 24.9cm 6 £41.88

Code Description Pack Price
CU5966BB Teacup Blue Branberry 7oz 12 £53.64
CU5966BW Teacup Blue Willow 7oz 12 £53.64
CU5966CB Teacup Cranberry Bramble 7oz 12 £53.64
CU5966CW Teacup Cranberry Willow 7oz 12 £53.64
CU5966W Teacup Geogian 7oz 12 £36.00

CU59678CB Tea Saucer Cranberry Bramble 14.1cm 12 £36.00
CU5967BB Tea Saucer Blue Bramble 14.1cm 12 £36.00
CU5967BW Tea Saucer Blue Willow 14.1cm 12 £36.00
CU5967CW Tea Saucer Cranberry Willow 14.1cm 12 £36.00
CU5967W Tea Saucer Geogian 14.1cm 12 £23.76

Code Description Pack Price
CU5968BW Teapot Blue Willow 30oz 4 £84.92
CU5969BW Teapot Blue Willow 15oz 4 £67.52
CU5970BW Jug Blue Willow 10oz 4 £33.96
CU5971BW Jug Blue Willow 5oz 4 £27.00
CU5972BW Sugar Bowl Blue Willow 9cm 12 £57.84

All prices exclude VAT

MORE INFORMATION online wvhowe.co.uk 
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CHURCHILL 

Studio Prints is an underglaze printed design finished with a 
hand applied edge band inspired by our archive Homespun 
designs, featured in the V&A Museum, London. 
With a look of homespun pottery, the range is available in 
two subtle colourways; Charcoal Black and Stone Grey. 
The range complements the latest food trends where fresh 
ingredients are showcased to stunning effect. 

Code Description Pack Price
CU5920BK Plate Coupe Black 16.5cm 12 £50.22
CU5920GY Plate Coupe Grey 16.5cm 12 £50.22
CU5921BK Plate Coupe 21.7cm 12 £76.50
CU5921GY Plate Coupe Grey 21.7cm 12 £76.50
CU5922BK Plate Coupe Black 26cm 12 £90.36
CU5922GY Plate Coupe Grey 26cm 12 £90.36
CU5923BK Plate Coupe Black 28.8cm 12 £127.80
CU5923GY Plate Coupe Grey 28.8cm 12 £127.80

Code Description Pack Price
CU5924BK Bowl Coupe Black 18.2cm 12 £76.50
CU5924GY Bowl Coupe Grey 18.2cm 12 £76.50
CU5925BK Bowl Coupe Black 24.8cm 12 £127.80
CU5925GY Bowl Coupe Grey 24.8cm 12 £127.80

Code Description Pack Price
CU5926BK Plate Oval Black 27cm x 22cm 12 £165.42
CU5926GY Plate Oval Grey 27cm x 22cm 12 £165.42
CU5927BK Plate Oval Black 31.7cm x 25.5cm 12 £178.92
CU5927GY Plate Oval Grey 31.7cm x 25.5cm 12 £178.92

Code Description Pack Price
CU5934BK Profile Wide Rim Bowl Black 23.8cm 12 £114.36
CU5934GY Profile Wide Rim Bowl Grey 23.8cm 12 £114.36
CU5935BK Profile Wide Rim Bowl Black 27.5cm 12 £133.56
CU5935GY Profile Wide Rim Bowl Grey 27.5cm 12 £133.56

Code Description Pack Price
CU5928BK Cappuccino Cup Black 8oz 12 £58.56
CU5928GY Cappuccino Cup Grey 8oz 12 £58.56
CU5929BK Cappuccino Saucer Black 6.25" 12 £45.24
CU5929GY Cappuccino Saucer Grey 6.25" 12 £45.24
CU5936BK Teapot Black 15oz 4 £71.00
CU5936GY Teapot Grey 15oz 4 £71.00
CU5937BK Jug Black 4oz 4 £33.72
CU5937GY Jug Grey 4oz 4 £33.72
CU5938BK Sugar Bowl Black 8oz 12 £59.64
CU5938GY Sugar Bowl Grey 8oz 12 £59.64
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Code Description Pack Price
CU5930BK Profile Plate Black 16.8cm 12 £50.04
CU5930GY Profile Plate Grey 16.8cm 12 £50.04
CU5931BK Profile Plate Black 20.9cm 12 £66.60
CU5931GY Profile Plate Grey 20.9cm 12 £66.60
CU5932BK Profile Plate Black 26cm 12 £81.00
CU5932GY Profile Plate Grey 26cm 12 £81.00
CU5933BK Profile Plate Black 27.3cm 12 £106.56
CU5933GY Profile Plate Grey 27.3cm 12 £106.56

CU5923BK CU5923GY

CU5924BK CU5924GY

CU5927BK

CU5920BK

CU5925BK

CU5926BK

CU5920GY

CU5925GY

CU5926GY

CU5923BK CU5934BK CU5934GY

CU5928BK CU5927BKCU5929BK CU59238BK CU59236BK

CU5928GY CU5927GYCU5929GY CU59238GY CU59236GY

MORE ITEMS  IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 

All prices exclude VAT

New!

MORE PATTERNS 
IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 
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UT6404

All prices exclude VAT

UT6406

UT6411
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Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

AVEBURY BLUE SUPERIOR STONEWARE
Avebury Blue is designed to the give impression  
of classic rimmed enamel tableware.
This collection offers a burst of vibrant creates a  
real retro look, ideal for the casual dining experience.

Code Description Pack Price
UT6401 Plate 20cm 6 £34.50
UT6402 Plate 26cm 6 £43.98
UT6403 Pie Dish 24cm 6 £43.44
UT6404 Small Rectangular Dish 17.5cm 12 £63.24
UT6405 Large Rectangular Dish 22cm 12 £81.36
UT6406 Mini Casserole 8.75oz/250ml 12 £41.16
UT6407 Mini Pan 6.75oz 12 £40.80
UT6408 Mini Pot 4oz/110ml 12 £27.72
UT6410 Mug 13.5oz/380ml 12 £57.96
UT6411 Milk Pan 6.75oz/190ml 12 £41.04

UT6412 Mug Red 10oz 12 £79.80
UT6413 Mug Blue 10oz 12 £73.44
UT6414 Mug Green 10oz 12 £73.44
UT6415 Mug Grey 10oz 12 £73.44

UT6405

UT6403

UT6408

UT6407

UT6401 UT6402

UT6410

UT6412 UT6414UT6413 UT6415

New!

ALSO  AVAILABLE INRed Please Call0121 433 3651
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UT6490

UT6492

UT6496
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UTOPIA ISUMI 

These individual finishes, distinctive colourways and remarkable textures 
can be used as standalone signature pieces, a combination of both 
ranges, or mixed with whiteware. Versatile enough for any venue.

UTOPIA TRIBECA MALT 

Fully vitrified stoneware collection, complete with a reactive glaze which 
ensures every piece is unique, ideal for casual presentation.

UTOPIA KYOTO 

Vitrified porcelain for added durability.  
Can be combined with Isumi, Toyko & Osaka 
ranges to create a unique fusion.

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

Code Description Pack Price
UT6480 Plate Isumi 25.5cm 12 £112.44
UT6482 Bowl Isumi 22cm 12 £117.48
UT6484 Platter Isumi 32cm 12 £96.48
UT6486 Rice Bowl Isumi 11cm 12 £65.04

Code Description Pack Price
UT6490 Plate Deep Coupe 25.6cm 6 £59.16
UT6492 Bowl 17cm 6 £80.28
UT6494 Platter Rectangular 28.6cm 6 £58.68
UT6496 Small Bowl 12cm 6 £33.18

Code Description Pack Price
UT6420 Plate  Malt 21cm 6 £22.86
UT6424 Plate  Malt 28cm 6 £31.62
UT6428 Rice Bowl  Malt 8.5oz 6 £15.18
UT6432 Rice Bowl  Malt 22oz 6 £17.76
UT6436 Platter  Malt 26cm 6 £33.06
UT6440 Chip Pot  Malt 11oz 6 £11.34
UT6444 Small Bowl  Malt 2oz 6 £11.34
UT6448 Skillet  Malt 14cm 6 £27.84
UT6452 Casserole  Malt 23oz 6 £41.70

Code Description Pack Price
UT6422 Plate  Ebony 21cm 6 £22.86
UT6426 Plate  Ebony 28cm 6 £31.62
UT6430 Rice Bowl  Ebony 8.5oz 6 £15.18
UT6434 Rice Bowl  Ebony 22oz 6 £17.76
UT6438 Platter  Ebony 26cm 6 £33.06
UT6442 Chip Pot  Ebony 11oz 6 £11.34
UT6446 Small Bowl  Ebony 2oz 6 £11.34
UT6450 Skillet  Ebony 14cm 6 £27.84
UT6454 Casserole  Ebony 23oz 6 £41.70

UT6420

UT6422

UT6440

UT6482

UT6486
UT6484

UT6494

UT6480

UT6442

UT6444

UT6446

UT6448

UT6450

UT6452

UT6454

UT6436

UT6438

UT6424

UT6426

UT6432

UT6434

UTOPIA TRIBECA EBONY 

Can be combined with Tribeca  
for added interest.

New!

New!

1,000S  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 
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Code Description Pack Price
EL8010 Tea Cup Stackable 24cl 6 £25.38
EL8012 Tea Cup / Mug Saucer 155mm 6 £17.94
EL8014 Espresso Cup Stackable 10cl 6 £23.88
EL8016 Espresso Cup Saucer 115mm 6 £17.46
EL8018 Mug 25cl 6 £27.42
EL8020 Mug 30cl 6 £30.36
EL8022 Mug Saucer 155mm 6 £17.94
EL8060 Sauce Boat 9.5cl 2 £15.78
EL8062 Covered Butter Dish 115mm 4 £31.56
EL8064 Smooth Sided Ramekin 8cl 6 £23.88

Code Description Pack Price
EL8024 Plate 165mm 6 £19.44
EL8026 Plate 195mm 6 £21.42
EL8028 Plate 210mm 4 £17.60
EL8030 Plate 240mm 4 £21.60
EL8032 Plate 270mm 6 £36.36
EL8034 Plate 300mm 4 £48.16
EL8036 Square Plate 190mm 6 £42.36
EL8038 Square Plate 260mm 6 £85.14
EL8040 Square Plate 310mm 4 £116.52

Code Description Pack Price
EL8042 Oatmeal / Cereal Bowl 135mm 4 £17.28
EL8044 Rimmed Pasta / Soup Bowl 240mm 6 £32.40
EL8046 Rimmed Pasta Bowl 275mm 4 £43.16
EL8048 Rimmed Pasta Bowl / Square250mm 6 £78.66
EL8050 Rice Bowl 35cl 6 £36.36
EL8052 Rice Bowl Lid 120mm 6 £21.42
EL8054 Soup Cup Handled 22cl 6 £43.32
EL8056 Soup Cup Saucer 175mm 6 £20.94
EL8058 Open Sugar Bowl 24cl 6 £22.44

GLACIER 
Premier Bone China, featuring gentle curves in a 
soft creamy glaze, Glacier shapes are the perfect 
backdrop for food presentation. Pure dining 
experience, in a classic or contemporary setting.
Elia Contemporary Cutlery is available to  
complement this design.
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UT6464

UT6470

UT6462

UTOPIA NOIR 

A Stoneware collection for those seeking contemporary 
and trend led pieces. The range’s shapes and colour 
lend Noir to all things fusion, with black providing the 
perfect background for vibrant food.

 GALAXY
Our new collection of coloured crockery is 
beautifully made and hand decorated to give 
each piece its own unique characteristics. The 
range is inspired by our very own Galaxy, which 
is full of colour and mystery. Be creative, use the 
range for whatever you fancy.

Code Description Pack Price
UT6460 Square Plate Noir Black 25.5cm/10" 12 £104.88
UT6462 Square Plate Noir Black 18cm/7" 12 £55.32
UT6464 Rectangular Plate Noir Black 25X14.5cm 12 £66.48
UT6466 Plate Noir Black 30cm/12" 6 £58.14
UT6468 Plate Noir Black 25cm/10" 6 £49.68
UT6470 Square Bowl Noir Back 17cm/6.75" 12 £66.96
UT6472 Bowl Noir Black 23cm/9" 6 £45.48
UT6474 Bowl Noir Black 18cm/7" 6 £32.76
UT6476 Rice Bowl Noir Black 12cm/4.75" 6 £30.30

Code Description Pack Price
ZD5202 Plate Pink 19cm 6 £32.40
ZD5204 Plate Black 19cm 6 £32.40
ZD5206 Plate Pink 25cm 6 £64.74
ZD5208 Plate Black 25cm 6 £64.74
ZD5210 Rice Bowl Pink 14cm 6 £36.36
ZD5212 Rice Bowl Black 14cm 6 £36.36
ZD5214 Cup Pink 120ml 6 £23.40
ZD5216 Cup Black 120ml 6 £23.40
ZD5218 Saucer Pink 6 £13.44
ZD5220 Saucer Black 6 £13.44
ZD5222 Mug Pink 350ml 6 £29.40
ZD5224 Mug Black 350ml 6 £29.40

UT6460UT6468

UT6464

UT6470

EL8010  EL8012

EL8058 EL8062 EL8064

EL8014  EL8016 EL8020  EL8022

EL8054  EL8056

EL8042

EL8060

EL8044

UT6474UT6476

UT6462

Tableware WV Howe - Catering Collections

EL8050  EL8052

EL8046  EL8038

MORE RANGES

Call 0121 433 3651

New!
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Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376



All prices exclude VAT

STEELITE MONTE CARLO 
With a distinct hexagonal body and fine embossment, Monte Carlo 
offers a classic presentation.Available in pure white and warm ivory, 
the ranges provide the variety to create your ideal tabletop.

SL5360

SL5365

Crockery WV Howe - Catering Collections
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Code Description Pack Price
SL5371 Tea Cup 20cl 36 £87.48
SL5371A Low Cup 34cl 36 £114.48
SL5372 Tea Saucer White 36 £66.60
SL5379 Mug 285ml 36 £109.08
SL5377 Jug Milk 280ml 12 £66.60
SL5377A Sugar Bowl With Lid White 6 £52.50
SL5380 Teapot 852ml (30 Fl/oz) 6 £83.10

Code Description Pack Price
SL5311 Teacup Stacking 21.25cl 36 £133.92
SL5312 Tea Saucer 15.25cm 36 £91.80
SL5319 Mug 23.75cl 36 £146.88
SL5320 Jug Milk 14.25cl 12 £77.64
SL5321 Jug Milk 28.5cl 12 £93.96
SL5327 Sugar Bowl 22.75cl 12 £46.08

Code Description Pack Price
SL5313 Plate 25.5cm 24 £139.44
SL5314 Plate 23cm 24 £123.12
SL5315 Plate 15.75cm 36 £127.08
SL5316 Plate 20cm 24 £108.72
SL5317 Oatmeal Bowl 15cm 36 £135.72

Code Description Pack Price
SL5375 Plate (S/L) White 16cm 36 £91.44
SL5374A Plate (S/L) White 20cm 24 £81.12
SL5373A Plate (S/L) White 23cm 24 £90.72
SL5373 Plate (S/L) White 25cm 24 £100.08
SL5378A Oatmeal White 36 £87.48
SL5378 Fruit Dish White 36 £87.48
SL5376 Soup Plate White 24 £87.84

STEELITE SIMPLICITY WHITE 
Simple and elegant, ideal for any casual dining occasion.

STEELITE MONACO WHITE 
A range of stylish shapes with the inner strength of Steelite’s 
Distinction formula to provide a remarkable versatile range 
that will complement any dining occasion. 
Monaco provides a solution for all dining environments.

Code Description Pack Price
SL5351 Teacup White 20cl 36 £130.68
SL5352 Tea Saucer White 36 £91.80
SL5359 Mug White 28cl 36 £140.40
SL5365 Teapot White 0.9 ltr 6 £109.02
SL5360 Jug White 14cl 12 £72.36
SL5361 Jug Milk White 280ml 12 £86.64
SL5367 Sugar Bowl White 12 £43.56

SL5381 Teacup Ivory 200ml 36 £130.68
SL5382 Tea Saucer Ivory 36 £91.80
SL5392 Mug Ivory 230ml 36 £140.40
SL5395 Teapot Ivory 0.9 ltr 6 £109.02
SL5390 Jug Milk Ivory 0.3 ltr 12 £86.64
SL5391 Jug Milk Ivory 0.15 ltr 12 £72.36
SL5389 Sugar Bowl Ivory 12 £43.56

Code Description Pack Price
SL5355 Plate White 16cm 36 £122.04
SL5356 Plate White 20cm 24 £106.32
SL5354 Plate White 23cm 24 £118.56
SL5353 Plate White 25cm 24 £130.08
SL5357 Oatmeal Bowl White 36 £131.76

SL5386 Plate Ivory 16cm 36 £122.04
SL5385 Plate Ivory 20cm 24 £106.32
SL5384 Plate Ivory 23cm 24 £118.56
SL5383 Plate Ivory 25cm 24 £130.08
SL5388 Oatmeal Bowl Ivory 36 £131.76

SL5372 SL5377A SL5380

SL5371A SL5379 SL5377

SL5378A

SL5376

SL5378

SL5371

SL5311

SL5312

SL5319

SL5371

SL5320 SL5317

SL5321 SL5315 SL5316 SL5313

SL5372 SL5377A SL5380

SL5352SL5351 SL5359
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Code Description Pack Price
LG6457 Wine Glass 7oz/20cl 24 £24.48
LG6459 Wine Glass 7oz/20cl L @ 125ml CE 12 £14.76
LG6451 Wine Glass 9oz/26cl 48 £49.92
LG6453 Wine Glass 9oz/26cl L @ 175ml CE 12 £15.00
LG6427 Wine Glass 12oz/34cl 24 £33.36
LG6429 Wine Glass 12oz/34cl L @ 250ml CE 12 £19.56
LG6431 Wine Glass 12.25oz/34cl L @ 125,175,250ml CE 12 £21.48
LG6463 Wine Glass 16oz/45cl 24 £37.92
LG6455 Champagne Flute 7.5oz/21cl 24 £28.08

Code Description Pack Price
LG6409 Wine Glass 9oz/26cl 12 £17.52
LG6411 Wine Glass 9oz/26cl L @ 175ml 12 £18.96
LG6413 Wine Glass 12.25oz/35cl 12 £18.60
LG6415 Wine Glass 12.25oz/35cl L @ 250ml 12 £19.20
LG6417 Wine Glass 12.25oz/35cl L @ 125,175,250ml CE 12 £20.16
LG6419 Wine Glass 15.5oz/44cl 12 £19.20
LG6407 Champagne Flute 6oz/17cl 12 £14.76

 WV Howe - Catering Collections Stemware

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

IMPERIAL
Imperial is a cost effective solution with a simple and classic bowl shape.
The range is made using one piece construction, meaning it is stronger and 
more durable, making it an ideal choice for busy outlets.
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Code Description Pack Price
LG6403 Wine Glass 9oz/26cl 24 £53.28
LG6405 Wine Glass 12oz/34cl 24 £55.68
LG6401 Wine Glass 16oz/45cl 24 £57.60
LG6421 Champagne Flute 8oz/23cl 48 £109.92

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

MODA
Moda is crafted using Fully Toughened glass for optimum strength, durability and 
safety. This glassware has been strengthened across its entire body making the 
glass resistant to impact damage at all points. A stylish and affordable suite.

MONTE CARLO
Monte Carlo is a modern and unique suite perfect for any contemporary 
and stylish outlet. One piece stemware with a drawn bowl makes for an 
aesthetically pleasing serve. Complete with a Hiball and  
a Water glass, Monte Carlo is the ideal option for trendy  
venues seeking a comprehensive and versatile range.
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STEMWARE 

Code Description Pack Price
LG6433 Wine Glass 7oz/20cl 24 £18.00
LG6435 Wine Glass 7oz/20cl L @ 125ml CE 12 £10.20
LG6437 Wine Glass 9oz/26cl 12 £10.20
LG6439 Wine Glass 9oz/26cl L @ 175ml CE 12 £11.52
LG6441 Wine Glass 12oz/34cl 12 £14.40
LG6443 Wine Glass 12oz/34cl L @ 250ml CE 12 £16.56
LG6445 Wine Glass 12oz/34cl L @ 125,175,250ml CE 12 £19.80
LG6447 Champagne Flute 5.25oz/15cl 12 £11.88

SAXON 
A cost effective and practical solution, perfect for banqueting, 
also available fully toughened.

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376 Best Seller! wvhowe.co.uk 
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Green 376

Code Description Pack Price
LG6461 Wine Glass 14oz/42cl 12 £24.72
LG6423 Wine Glass 19oz/55cl 24 £52.56
LG6425 Wine Glass 22oz/64cl 24 £56.16
LG6449 Champagne Flute 8oz/23cl 6 £11.88

ENOTECA
Enoteca boasts a large, generous bowl as well 
as tall, fine stems, creating an elegant silhouette. 
The comprehensive suite comprises of five wine 
glasses, a Champagne Flute, plus a Martini and 
Margarita glass.
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Stemware WV Howe - Catering Collections

Code Description Pack Price
LG6473 Wine Glass 9.25Oz/26.5cl 24 £54.24
LG6475 Wine Glass 12.25Oz/35cl 24 £55.20
LG6477 Wine Glass 14.75Oz/42cl 24 £56.88
LG6499 Wine Glass 17.25Oz/49cl 12 £30.48
LG6479 Champagne Flute 7.5Oz/21cl 24 £62.88

 FAME 
The Fame collection showcases subtly angled bowl 
shapes, complete with a substantial and weighty feel in 
the hand. The comprehensive range includes a Martini 
glass as well as a Flute glass, making it a well-rounded 
range, ideal for Banqueting purposes.

Code Description Pack Price
LG6481 Wine Glass 12.3oz/35cl 24 £48.72
LG6483 Wine Glass 16.5oz/47cl 24 £53.28
LG6485 Wine Glass 20.5oz/58cl 24 £57.12
LG6497 Wine Balloon Glass 24.5oz/70cl 12 £27.48
LG6487 Champagne Flute 8.5oz/24cl 24 £58.08

 RESERVA 
Reserva wine glasses are a tall and majestic  
range of crystal stemware with a classic shape  
and a toughened rim that will suit any environment.

Code Description Pack Price
LG6489 Wine Glass 11.25oz/25cl 24 £51.36
LG6491 Wine Glass 15.5oz/44cl 24 £53.76
LG6493 Wine Glass 21.5oz/61cl 24 £60.72
LG6495 Champagne Flute 7oz/20cl 24 £54.24

 REFINE 
The Refine collection boasts generous bowl shapes 
complete with elegant drawn stems. Our most stylish 
offering as part of the Nude Banqueting collection, ideal 
for venues seeking a high quality, stylised serve at an 
affordable price point. Available in all key sizes.
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Code Description Pack Price
LG6467 Wine Glass 13.5Oz/38cl 12 £56.28
LG6471 Wine Glass 15Oz/43cl 12 £61.08
LG6465 Wine Glass 24.5Oz/70cl 12 £64.92
LG6469 Champagne Flute 10.5Oz/30cl 12 £54.00

 TERROIR 
The Terroir range is made for wine lovers and for wine-
friendly restaurants. The shapes are made to enhance the 
quality of the most popular wine styles.
With its simple yet bold design and a dynamic drop 
into the stem of the glass this is a perfect range for wine 
centered restaurants and sommeliers searching for a 
great wine experience.

Best Seller! wvhowe.co.uk 
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GLASSWARE



Code Description Pack Price
LG6561 Tumbler Narrow Side 220ml 12 £8.64
LG6565 Tumbler Narrow Side 290ml 48 £35.52
LG6563 Tumbler Whisky Side 220ml 48 £39.36
LG6575 Tumbler Old Fashioned Side 330ml 12 £10.92

LG6563LG6202 LG6561LG6200 LG6565LG6201 LG6575LG6203

Code Description Pack Price
LG6200 Tumbler 170ml 48 £21.60
LG6201 Tumbler 240ml 48 £20.16
LG6202 Tumbler 284ml 48 £21.60
LG6203 Tumbler 340ml 48 £22.56

All prices exclude VAT

LG6571 LG6573
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Code Description Pack Price
LG6567 Tumbler Old Fashioned 250ml 24 £28.08
LG6569 Tumbler Old Fashioned 330ml 24 £37.68
LG6571 Tumbler Hi Ball 290ml 6 £7.20
LG6573 Tumbler Hi Ball Tall 290ml 24 £29.52

Code Description Pack Price
LG6553 Caledonian Tumbler Hiball 280ml 10oz 24 £21.12
LG6551 Caledonian Tumbler Hiball 360ml 12.5oz 24 £24.96
LG6557 Caledonian Tumbler Hiball 470ml 16oz 24 £41.76
LG6559 Caledonian Tumbler Dof 360ml 12.5oz 12 £15.60
LG6555 Caledonian Tumbler Rocks 260ml 9.3oz 24 £23.76

Code Description Pack Price
LG6585 Tumbler Beverage 280ml 10oz 24 £26.88
LG6581 Tumbler Beverage 360ml 12.5oz 24 £29.28
LG6579 Tumbler Beverage 470ml 16oz 24 £39.12
LG6583 Tumbler Rocks 190ml 7oz 24 £22.56
LG6577 Tumbler Rocks 310ml 11oz 24 £26.16

HI BALL 
Hiballs are a simple, low cost and  
classic way to present beverages.  
Hiballs are versatile enough for 
every serve, from soft  
drinks to cocktails.

CALEDONIAN 
A sturdy and bold collection, Caledonian boasts a 
comprehensive selection of essential tumbler sizes,  
ideal for serving everything from a bottled beer,  
through to a Whisky on the rocks or  
even tap water to the table.

SIDE 
This range’s heavy base creates 
a substantial and weighty feel  
in the hand, making Side  
a low cost, quality  
serving solution.

GRANDE 
Grande is Super Toughened, this means that the range is designed 
for optimum strength, durability and safety. Grande is a practical 
and versatile tumbler range, ideal for a multitude of uses.

LG6555 LG6583LG6567 LG6551 LG6581LG6553 LG6585LG6557 LG6579LG6559 LG6577LG6569

LG6591 LG6589

Code Description Pack Price
LG6587 Tumbler Rocks 245ml 8.75oz 48 £31.68
LG6593 Tumbler Beverage 280ml 10oz CE 12 £9.84
LG6591 Tumbler Beverage 360ml 12.5oz 48 £52.80
LG6595 Tumbler Cooler 280ml 10oz 12 £11.28
LG6589 Tumbler Cooler 500ml 17oz 24 £35.28

CASABLANCA 
Casablanca is the ultimate in classic 
American styling and is ideal for evoking 
the American diner look that is so popular 
within the Hospitality industry.

LG6587 LG6593

CENTRA 
A straight sided comprehensive tumbler range 
complete with a distinct heavy bubble base, Centra 
boasts a large variety of sizes to suit all serving needs 
and is ideal for everyday usage.

P00016

P52080

P52708

P00014

Code Description Pack Price
LG6597 Tumbler Old Fashioned 320ml 11.25oz 6 £8.16
LG6599 Hiball 350ml 12.5oz 6 £10.86

SYMPHONY 
Showcasing a cut glass finish, the perfect choice 
for creating an on-trend vintage look, without the 
investment of Crystal glass. 
Give your cocktail menu an instant injection of class 
with the perfect collection for cost conscious outlets 
wanting to embrace the latest trends.

LG
62

02
  L

G
62

00

Best Seller! wvhowe.co.uk 

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

LG6597 LG6599



LG6637
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Code Description Pack Price
LG6639 Glass 280ml 10oz 48 £20.16
LG6641 Glass CE 280ml 10oz 48 £24.00
LG6655 Glass CE Activator Max 570ml 20oz 48 £36.96
LG6653 Glass CE 570ml 20oz 48 £29.28

Code Description Pack Price
LG6605  Tankard 280ml 10oz 36 £30.96
LG6607  Tankard CE 280ml 10oz 36 £38.52
LG6601  Tankard 570ml 20oz 24 £34.08
LG6603  Tankard CE 570ml 20oz 24 £36.96

Code Description Pack Price
LG6649 Glass 280ml 10oz 48 £27.84
LG6651 Glass CE 280ml 10oz 12 £8.04
LG6615 Glass CE Activator Max 570ml 20oz 24 £24.48
LG6613 Glass CE 570ml 20oz 24 £20.40

Pantone:
Black

Pantone:
White

Pantone:
Green 376

BEER 
TULIP 
One of the two most traditional and 
iconic beer glass shapes of all, the 
Tulip beer glass is a classic in the 
Hospitality industry. This generic shape 
boasts universal appeal and provides 
a versatile serve for numerous beers, 
ciders, lagers, ales and more.

DIMPLE
The traditional is trendy, and Dimple Tankards are 
a perfect example of a truly versatile and classic 
serve coming back to the forefront of fashion.

SENATOR 
The Senator beer glass 
showcases a tall profile, 
complete with a slight V 
shape to its silhouette.

Beer WV Howe - Catering Collections
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Code Description Pack Price
LG6617  Glass 280ml 10oz 24 £29.28
LG6619  Glass CE 280ml 10oz 24 £31.44
LG6623  Glass CE Activator Max 570ml 20oz 24 £40.80
LG6621  Glass CE 570ml 20oz 24 £36.48

Code Description Pack Price
LG6661  Glass 280ml 10oz 24 £35.28
LG6663  Glass 280ml 10oz CE 12 £19.92
LG6657  Glass Stemmed 380ml 13.5oz 24 £34.56
LG6659  Glass Stemmed CE 380ml 13.5oz 24 £38.40
LG6671  Glass Activator Max 570ml 20oz 12 £28.80
LG6669  Glass 570ml 20oz CE 12 £26.52

Code Description Pack Price
LG6609 Carling Embossed Glass 280ml 10oz 24 £27.60
LG6611 Carling Embossed Glass 570ml 20oz 24 £31.44
LG6633 Carlsberg Glass 280ml 10oz 24 £21.12
LG6631 Carlsberg Glass 570ml 20oz 24 £24.96
LG6645 Pepsi Glass 450ml 16oz 24 £33.84
LG6647 Pepsi Glass 570ml 20oz 24 £44.16
LG6634 Doombar Glass 280ml 10oz 12 £12.72
LG6635 Doombar Glass 570ml 20oz 12 £14.76
LG6638 Strongbow Glass 570ml 20oz 24 £55.68

Code Description Pack Price
LG6629 Amstel Glass 570ml 20oz 24 £58.08
LG6625 Guinness Glass 280ml 10oz 12 £18.48
LG6626 Guinness Glass 570ml 20oz 24 £36.96
LG6630 Kronenbourg Glass 570ml 20oz 24 £46.08
LG6627 San Miguel Glass 280ml 10oz 24 £62.88
LG6628 San Miguel Glass 570ml 20oz 24 £60.00
LG6636 Stella Artois Chalice Glass 280ml 10oz 24 £58.08
LG6637 Stella Artois Chalice Glass 570ml 20oz 24 £65.28
LG6637 Somersby Cider 570ml 20oz 24 £36.00

ASPEN
The Aspen Beer glass boasts a tall and sleek profile and makes 
for a stylish alternative to any traditional generic beer glass.

DRAFT TOUGHENED
Perfect for maintaining a foamy head, the tulip shape of the 
stemmed Draft prolongs a pleasurable drinking experience.
This with the added safety, practicality and durability of 
Toughened glass, makes Draft an obvious choice for any outlet.

LG6635 LG6634 LG6626 LG6645 LG6638 LG6637 LG6628LG6611 LG6631

BRANDED

MORE INFORMATION online wvhowe.co.uk 
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Code Description Pack Price
LG6665 Beer Glass 280ml 10oz 24 £35.04
LG6667 Beer Glass 570ml 20oz 24 £49.20

ALLEGRA
The Toughened Allegra glass brings a contemporary profile 
to the stemmed beer sector, the shape makes it a superb 
choice for bespoke decoration and personalisation.

Branded glassware is pivotal in any effort to increase sales and promote specific brands within 
an outlet. The right glass is essential to enhance the overall drinking experience, no matter what 
the beverage. All branded glassware is Fully Toughened making it extra durable and safe.

New!
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LG6757

Cocktail WV Howe - Catering Collections  WV Howe - Catering Collections Cocktail
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Code Description Pack Price
UT6735 Martini Glass Diamond 240ml 8oz 24 £47.28
LG6741 Coupe Timeless Vintage 270ml 9.25oz 12 £24.96
LG6717 Cocktail Glass Charleston 260ml 9oz 24 £101.76
UT6738 Coupe Glass Moda 210ml 7.5oz 12 £19.20

 
LG6703 Martini Stainless Steel 240ml 8.5oz 6 £33.30
UT6780 Martini Copper 230ml 8oz 6 £58.20
LG6713 Margarita Stainless Steel 300ml 10.5oz 6 £40.68
LG6705 Coupe Stainless Steel 200ml 7oz 6 £33.48
LG6707 Cocktail Hawaii Pineapple 1 £26.40
LG6709 Cocktail Hawaii Copper Pineapple 1 £26.40

Code Description Pack Price
LG6735 Margarita Glass Imperial Plus 260ml 9.25oz 24 £60.72
LG6739 Martini Glass Imperial Plus 220ml 7.75oz 12 £37.44
LG6743 Martini Glass Imperial Plus 280ml 9.75oz 12 £41.52
LG6749 Margarita Glass Enoteca 470ml 16.5oz 6 £14.04
LG6751 Martini Glass Enoteca 220M 7.5oz 6 £10.56
LG6277 Martini Glass Primetime 280M 10oz 24 £56.40
LG6747 Margarita Glass Capri 310ml 11oz 12 £23.40
LG6755 Cocktail Glass Capri 375ml 13oz 24 £42.24
LG6729 Cocktail Pina Colada Capri 375ml 13oz 24 £56.40
LG6793 Hawaii Cocktail Glass 520ml 18.25oz 6 £10.08

BAR COLLECTION 
COCKTAILS 
Our collection of luxury cocktail glasses comprises a wide 
range of styles. Vintage cocktail glasses sit alongside 
contemporary designs with plain and etched options. 
Pair beautiful cocktails with equally stunning glassware.
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Light Malibu Rum
Blue Curacao
Mango Juice

Grenadine 
Pour slowly to ensure the best colour 

spread and layers.
Fill a cocktail shaker with crushed ice 

and 25ml Grenadine, shake well & 
pour into a chilled cocktail glass.  

Slowly add Malibu & mango juice. 
Top with Blue Curaco poured over the 

back of a spoon.
Garnish with colourful fruit.
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Code Description Pack Price
LG6273 Brandy Glass Aroma 250ml 8.75oz 12 £15.00
LG6745 Brandy Glass Bistro 400ml 14oz 12 £15.72
LG6753 Brandy Glass Charante 550ml 19.33oz 12 £21.84
LG6771 Brandy Glass Vintage 900ml 31.5oz 6 £32.28
LG6773 Cognac Glass Primeur 510ml 18oz 12 £33.84

Code Description Pack Price
LG6725 Side Whisky Glass 182ml 6.5oz 48 £34.56
LG6769 Rocks B Whisky Glass 440ml 15.5oz 6 £16.80
LG6723 Bolero Whisky Glass 270ml 9.5oz 12 £10.92
UT6930 Vintage Tulip 11.25oz (32 cl) 24 £122.16
LG6715 Melodia Whisky 310ml 11oz 12 £43.80
LG6775 Hemingway Double Old Fashioned Glass 4 £10.32

Code Description Pack Price
LG6701 Shooter Glass 25ml 1oz 100 £34.00
LG6759 Shot Glass Boston Heavy Based 25ml 1oz 24 £8.16
LG6719 Shot Glass Tall 60ml 2oz 48 £25.44
LG6727 Shot Glass Tall Sambuca 50ml 1.75oz 12 £13.08

BRANDY 
Our range of snifter glasses can also be used as a cognac 
glass, scotch glass, digestif glass or even as a decorative 
bowl.

WHISKY 
Our Whisky Glass collection encompasses tasting and 
nosing glasses for appreciating the finer points of spirits, as 
well as stylish whisky tumblers for a premium drinks service.

SHOTS 
Stylish and elegant 
range of shot 
glasses.

Code Description Pack Price
UT6912 Rossetti Hiball 12.5oz (36 cl) Pk 24 24 £90.24
UT6915 Vintage Cognac VS 17oz (48 cl) 6 £29.94
UT6918 Turquoise O Tumbler 14oz (40 cl) 6 £45.72
LG6803 Hayworth Cocktail Glass 580ml 20oz 6 £20.04
UT6939 Emerald Dante 12oz (34 cl) 6 £25.08

Code Description Pack Price
UT6942 Primeur Balloon 24oz (68 cl) 12 £31.44
UT6924 Reserva Balloon 20oz (58 cl) 12 £25.68
UT6930 Vintage Tulip 11.25oz (32 cl) 6 £30.54
UT6933 Ambassador Water 19.75oz (56 cl) 6 £11.34
UT6927 Paper Green Strip Straw 8" (20cm) Pk 100 1 £3.10

GIN 
Gin is the clear favourite for many of 
us, as the classic G&T or as the base to 
many cocktail recipes.
Match the clear and invigorating flavours 
of gin with a choice of splendid glasses 
to enjoy it from.
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SWING BOTTLES
Swing Bottles offer a modern alternative to a more traditional jug or carafe.  
Ideal for serving water or juices in a stylish way. Also great for preparing and 
serving pre-made beverages. Blackboard finish available, for a  
practical and trendy twist.

All prices exclude VAT

Code Description Pack Price
LG6779 Juice Bottle 200ml 7oz 12 £9.00
LG6805 Silicone Lid For Above 24 £6.48
LG6777 Shots Jar 24 £19.68
LG6795 Shots Skull Glass 24 £41.76
LG6799 Tahiti Hiball Onyx 450ml 15.75oz 6 £15.54
LG6801 Tahiti Hiball Smoke 450ml 15.75oz 6 £15.54

Code Description Pack Price
LG6789 Glass Can 400ml 14oz 6 £12.00
LG6721 Glass Can Tin 500ml 17.75oz 12 £20.16
LG6791 Jar Preserving 260ml 9oz 12 £13.68
LG6781 Jar Handled Alabama 480ml 17.5oz 24 £41.04
LG6787 Beaker Alchemist 600ml 6 £20.94
LG6785 Beaker Alchemist 1000ml 6 £36.78

Code Description Pack Price
LG6797 Tumbler Diablo Old Fashioned 337ml 12oz 6 £10.86
LG6783 Tumbler Hi Ball Diablo 447ml 15.75oz 6 £10.86
UT6939 Tumbler Dante Emerald 340ml 12oz 6 £25.08
UT6940 Tumbler Dante Emerald 390ml 13.5oz 6 £26.40

Code Description Pack Price
LG6767 Tumbler Tall 280ml 10oz 12 £22.80
LG6763 Tumbler Tall 450ml 15.75oz 12 £24.96
LG6761 Tumbler Dof 355ml 12.5oz 12 £17.64
LG6765 Tumbler Juice 210ml 7.5oz 12 £15.96

SPECIALITY BAR
Any cocktail menu can be given a real identity with 
distinct, original and inventive serve.

DIANTE / DIABLO
A unique and exciting range boasting a heavily textured 
exterior. Perfect for serving cocktails, soft drinks and spirits 
with mixers.

TIMELESS VINTAGE
Featuring an alluring cut glass vintage design, 
this range is sure to enhance drink presentation 
and impress guests.
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LG6761 LG6763LG6765 LG6767

Code Description Pack Price
LP6111 Jug Arcoroc 1.0ltr 6 £14.52
LP6113 Jug Arcoroc 0.5ltr 6 £9.00
LP6114 Jug Arcoroc 1.3ltr 6 £16.44

LP6311 Bolero Jug 1.25L 6 £17.88
LP6313 Niagra Jug 4 Pint 6 £22.38
LP6315 Casablance Jug 1.3L 6 £33.90

CB3501 Jug Ice Lip Polycarb. 1.4ltr 1 £5.10
CB3502 Jug Ice Lip Polycarb. 1.8ltr 1 £4.54
TC1755 Sauce/Juice Jug 1.5L Bpa Free 6 £80.34
ZD3502 Jug Polycarbonate 1.8ltr 1 £4.80

Code Description Pack Price
LP6303 Swing Bottle 0.25L 28 £40.32
LP6329 Swing Bottle 0.5L 12 £27.84
LP6333 Swing Bottle 0.75L 6 £15.48
LP6301 Swing Bottle 1L 20 £49.20

LP6331 Swing Bottle With Blackboard 0.5L 12 £42.96
LP6325 Swing Bottle With Blackboard 19oz 12 £47.28
LP6323 Swing Bottle With Blackboard 38oz 12 £52.80
LP6327 Lidded Bottle With Blackboard 0.5L 12 £23.64

Code Description Pack Price
LP6319 Carafe 0.25L 12 £19.56
LP6321 Carafe 0.5L 6 £12.48
LP6317 Carafe 1L 6 £17.28
LP6307 Contemporary Carafe 0.25L 12 £28.44
LP6309 Contemporary Carafe 0.5L 6 £19.68
LP6305 Contemporary Carafe 1L 6 £38.88

CARAFES
Carafes are simple, modern and an easy and 
attractive addition to any tabletop, ideal for 
serving wine or water in a stylish way.

JUGS
Simple yet stylish and is ideal for use in fast paced 
outlets. Perfect for serving wine, water or juices in a 
cost effective, practical yet attractive way

LP6303 LP6329 LP6301 LP6327 LP6325LP6331 LP6323
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Code Description Pack Price
LG6882 Latte Glass Columbia 280ml 10oz 12 £41.04
LG6872 Latte Glass Columbia 370ml 13oz 24 £106.80
LG6874 Latte Glass Columbia 450ml 16oz 24 £115.20
LG6876 Latte Mug Conic 250ml 8.8oz 12 £15.00
LG6878 Latte Mug Conic 380ml 13.25oz 24 £41.04

LG6870 Irish Latte Glass 230ml 8oz 12 £24.96
LG6858 Irish Base Handled Latte Glass 280ml 10oz 24 £42.24
LG6880 Barrel Toughened Mug 340 cl 12oz 24 £48.00
LG6884 Vela Cup & Saucer 200ml 7oz 24 £50.64

LG6886 Double-Walled Espresso 85ml 3oz 12 £34.32
LG6890 Double-Walled Macchiato 110ml 4oz 12 £35.52
LG6888 Double-Walled Latte 270ml 9.7oz 12 £58.92

Code Description Pack Price
LG6866 Knickerbocker Glory Glass 280ml 10oz 12 £48.96
LG6864 American Tall Ice Cream Cup 290ml 10oz 12 £21.84
LG6868 Casablanca Milkshake 350ml 12.25oz 24 £42.96
LG6856 Petra Martini Dessert Glass 220ml 8oz 12 £17.52
LG6860 Ice Cream Glass 170ml 6oz 24 £37.92
LG6862 Ice Cream Glass Tall 180ml 6.5oz 24 £40.80

Code Description Pack Price
CB3339 Bowl Tulip 12 £16.90
LG6854 Dessert Fountain 340ml 12oz 12 £19.44
LG6852 Dessert Alasksa 380ml 13.5oz 12 £42.60
LG6850 Dolce Vita Dessert 250ml 8.75oz 6 £23.40
LG6864 American Tal Ice Cream Cup 290ml 10oz 12 £21.84

HOT DRINKS
Our range of Coffee Glasses lets you serve warm drinks in style.

ICECREAM / MILKSHAKES
Serve your milkshake, sodas, ice cream sundaes and more in 
these fabulous retro glasses.

POLYCARBONATE
Polycarbonate dessert glass looks and feels like glass 
with the cost savings, safety and lightweight handling 
of break resistant plastic.
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Code Description Pack Price
LG6923 Wine Glass Polycarb 270ml 9oz 12 £15.00
LG6925 Wine Glass Polycarb 340ml 12oz 12 £16.68
LG6921 Flute Glass Polycarb 140ml 5oz 12 £13.08
LG6903 Balloon Wine Glass Polycarb 650ml 22.75oz 24 £117.60
LG6905 White Wine Glass Polycarb 330ml 11.5oz 24 £84.48
LG6907 Flute Glass Polycarb 180ml 6oz 24 £90.24

Code Description Pack Price
LG6915 Venture Stacking Dof Polycarb 260ml 9oz 12 £23.28
LG6913 Venture Stacking Polycarb 350ml 12oz 12 £31.68
LG6919 Old Fashioned Pentagon Polycarb 260ml 9oz 12 £19.56
LG6917 Hi Ball Pentagon Polycarb 340ml 12oz 12 £27.48

Code Description Pack Price
LG6929 Beer Glass Polycarb 280ml 10oz 48 £20.64
LG6927 Beer Glass Polycarb 570ml 20oz 48 £31.68

HA6261 Tumbler Polycarb. Clear 200ml 12 £8.28
BK6205 Tumbler Polycarbonate Fluted Clear 230ml 12 £9.24
HA6222 Tumbler Harfield Hi Ball 350ml 12 £8.88
LG6941 Tumbler Polycarb. 280ml 36 £51.84
LG6943 Tumbler Polycarb. 340ml 36 £53.64

Code Description Pack Price
LG6911 Martini Glass Polycarb 280ml 10oz 12 £16.68
LG6909 Margarita Glass Polycarb 400ml 14oz 12 £32.28
LG6901 Cocktail Glass Polycarb 440ml 15.5oz 24 £100.32
LG6931 Shot Glass 25ml CE 100 £13.00
LG6933 Shot Glass 50ml CE 100 £19.00

Code Description Price
HA6263 Jug Polycarbonate  1.1 Ltr £4.66
HA6124 Tumbler C/P American 340ml £24.84
HA6285 Jug Polycarbonate 2.Ltr £6.90
HA6287 Jug Lid Polycarbonate White £2.08

Code Description Price
FJ6282 Plate Melamine Premium White 16.5 Cm £1.06
FJ6284 Plate Melamine Premium White 23 Cm £1.58
FJ6286 Oatmeal Bowl Melamine Premium White £1.50
FJ6288 Mug Melamine Premium White 310ml £1.58

Code Description Price
FJ6292 Plate Melamine Festival 16cm £0.96
FJ6294 Plate Melamine Festival 23cm £1.98
FJ6296 Oatmeal Bowl Melamine Festival £1.29

Code Description Price
FJ6302 Plate Melamine Valencia 16cm £1.14
FJ6304 Plate Melamine Valencia 23cm £1.72
FJ6306 Oatmeal Bowl Melamine Valencia £1.32

PLASTIC GLASSES
Plastic Drinkware provides a great alternative to Glassware Ideal for outdoor 
catering and events boasting the look of stunning glassware with all of the 
practicality of Polycarbonate - stain resistant, break resistant and chip resistant.

PLASTIC TABLEWARE
PREMIUM WHITE
This NEW range of W V Howe melamine tableware is 
not only strong, hardwearing and practical but also 
has the look of real porcelain.

FESTIVAL
Designed to be both attractive and practical 
this range will enhance food presentation and 
complement any décor.

VALENCIA
You can beautifully present food for any occasion 
with our high quality Valencia melamine tableware 
range.

MORE RANGESonline wvhowe.co.uk 
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Code Description Pack Price
AM6050 Fork Dessert Bead 12 £4.72
AM6051 Knife Dessert Bead 12 £8.64
AM6052 Spoon Dessert Bead 12 £4.20
AM6053 Spoon Soup Bead 12 £4.72
AM6054 Fork Table Bead 12 £4.43
AM6055 Knife Table Bead 12 £6.38
AM6056 Spoon Table Bead 12 £6.17
AM6056A Individual Table Spoon Bead 1 £0.52
AM6057 Spoon Tea Bead S/Steel 12 £2.80

PARISH BEAD
Bead remains one of the most popular patterns 
in the UK and complements most tableware 
patterns. 

Code Description Pack Price
AM6140 Fork Dessert Dubarry 12 £4.72
AM6141 Knife Dessert Dubarry 12 £8.64
AM6142 Spoon Dessert Dubarry 12 £4.72
AM6143 Spoon Soup Dubarry 12 £4.72
AM6144 Fork Table Dubarry 12 £5.30
AM6145 Knife Table Dubarry 12 £9.40
AM6146 Spoon Table Dubarry 12 £6.17
AM6147 Spoon Tea Dubarry 12 £3.21

PARISH DUBARRY
The Dubarry pattern clearly shows the influence 
of the furniture designer Thomas Chippendale. 
The decorative shape is reminiscent of many of 
his chair-back designs.

Code Description Pack Price
AM6120 Fork Dessert Harley 12 £4.72
AM6121 Knife Dessert Harley 12 £8.64
AM6122 Spoon Dessert Harley 12 £4.20
AM6123 Spoon Soup Harley 12 £4.72
AM6124 Fork Table Harley 12 £4.43
AM6125 Knife Table Harley 12 £6.38
AM6126 Spoon Table Harley 12 £6.17
AM6127 Spoon Tea Harley 12 £2.80

PARISH HARLEY
Harley is a classic Parish pattern but still remains 
a fantastically sleek, and very popular cutlery 
choice. 

Code Description Pack Price
AM6160 Fork Dessert Jesmond 12 £4.72
AM6161 Knife Dessert Jesmond 12 £8.64
AM6162 Spoon Dessert Jesmond 12 £4.72
AM6163 Spoon Soup Jesmond 12 £4.72
AM6164 Fork Table Jesmond 12 £5.30
AM6165 Knife Table Jesmond 12 £9.40
AM6166 Spoon Table Jesmond 12 £6.17
AM6167 Spoon Tea Jesmond 12 £3.21

PARISH JESMOND
A French art deco pattern, oringinally designed 
in 1925. Jesmond has a simple pleasing single line 
shape and scroll at the handle tips. 

Code Description Pack Price
AM6040 Fork Dessert Kings 12 £5.04
AM6041 Knife Dessert Kings 12 £9.20
AM6042 Spoon Dessert Kings 12 £5.04
AM6043 Spoon Soup Kings 12 £5.04
AM6044 Fork Table Kings 12 £5.76
AM6045 Knife Table Kings 12 £10.00
AM6046 Spoon Table Kings 12 £5.76
AM6047 Spoon Tea Kings 12 £3.52

PARISH KINGS
The Kings pattern is a traditional, evergreen, 
parish pattern. Instantly recognisable for its good 
looks and lasting appeal. 

Code Description Pack Price
MJ7031 Fork Dessert Stainless Steel 12 £1.48
MJ7032 Knife Dessert Stainless Steel 12 £2.31
MJ7033 Spoon Dessert Stainless Steel 12 £1.48
MJ7034 Spoon Soup Stainless Steel 12 £1.36
MJ7035 Fork Table Stainless Steel 12 £1.57
MJ7036 Knife Table Stainless Steel 12 £2.61
MJ7037 Spoon Table Stainless Steel 12 £1.70
MJ7038 Spoon Tea Stainless Steel 12 £0.87
MJ7039 Knife Infants Stainless Steel 12 £2.15
MJ7040 Fork Infants Stainless Steel 12 £1.43
MJ7041 Spoon Infants Stainless Steel 12 £1.43

BRITANNIA
Modern, practical, easy to use and 
hard-wearing with a simple and practical 
design, versatile Britannia is suitable for a 
wide range of 	catering environments.
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Code Description Pack Price
AM6201 Dessert Fork Francesca 12 £7.55
AM6202 Dessert Knife Francesca 12 £12.89
AM6203 Dessert Spoon Francesca 12 £7.55
AM6205 Table Fork Francesca 12 £7.70
AM6206 Table Knife Francesca 12 £13.52
AM6207 Table Spoon Francesca 12 £7.70
AM6208 Tea Spoon Francesca 12 £4.72

FRANCESCA
For classic modern dining with two tone, 
mirror blades and satin finish handles. 
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AM6045

AM6055

MORE RANGES
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Code Description Pack Price
EL5040 Fork Dessert  12 £12.00
EL5041 Knife Dessert  12 £18.90
EL5042 Spoon Dessert  12 £12.00
EL5043 Spoon Soup  12 £12.00
EL5044 Fork Table  12 £13.20
EL5045 Knife Table  12 £21.60
EL5046 Spoon Table  12 £13.20
EL5047 Spoon Tea  12 £8.25

Code Description Pack Price
EL5080 Fork Dessert Premara 12 £26.23
EL5081 Knife Dessert Premara 12 £28.05
EL5082 Spoon Dessert Premara 12 £26.23
EL5083 Spoon Soup Premara 12 £26.23
EL5084 Fork Table Premara 12 £28.22
EL5085 Knife Table Premara 12 £29.71
EL5086 Spoon Table Premara 12 £28.22
EL5087 Spoon Tea Premara 12 £15.44

ZEPHYR
Slim, gently curved design 
and highly polished to a 
smooth mirror finish.

LEILA
Leila cutlery is characterised by its sleek, subtle curves and is the perfect 
cutlery set to compliment the contemporary tabletop. A simple yet stylish 
design that is well balanced and comfortable to hold.
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Code Description Pack Price
AM6501 Fork Dessert Oslo 12 £9.04
AM6502 Knife Dessert Oslo 12 £14.32
AM6503 Spoon Dessert Oslo 12 £9.04
AM6504 Spoon Soup Oslo 12 £9.04
AM6505 Fork Table Oslo 12 £10.88
AM6506 Knife Table Oslo 12 £15.92
AM6508 Spoon Tea Oslo 12 £6.32

Code Description Pack Price
AM6601 Fork Dessert Bali 12 £35.25
AM6602 Knife Dessert Bali 12 £30.81
AM6603 Spoon Dessert Bali 12 £35.25
AM6604 Spoon Soup Bali 12 £35.25
AM6605 Fork Table Bali 12 £41.22
AM6606 Knife Table Bali 12 £32.16
AM6607 Spoon Tea Bali 12 £18.50
AM6608 Spoon Table Bali 12 £41.23

OSLO
A modern twist on a classic design.

BALI
A Contemporary embossed design that  
adds sytle and innovation to any setting
High shine and corrosion resistant.

Code Description Pack Price
EL5140 Fork Dessert  12 £26.39
EL5141 Knife Dessert  12 £29.55
EL5142 Spoon Dessert  12 £26.39
EL5143 Spoon Soup  12 £26.39
EL5154 Ice Tea/Latte Spoon 12 £20.09

Code Description Pack Price
EL5144 Fork Table  12 £28.88
EL5145 Knife Table  12 £30.88
EL5146 Spoon Table  12 £28.88
EL5147 Spoon Tea  12 £15.44
EL5148 Spoon Coffee 12 £15.11

Code Description Pack Price
EL5149 Fruit Fork 12 £15.60
EL5150 Fish Knife 6 £15.44
EL5151 Fish Fork 6 £14.77
EL5152 Bread & Butter Knife 6 £13.61
EL5153 Steak Knife 6 £16.48

PREMARA
The clean lines of the Premara range exude simple elegance 
and style. With a bold silhouette coupled with its softly curved 
profile, each piece is perfectly balanced to deliver in form and 
function. Highly polished and finished to exacting standards, 
Premara is a versatile range that will lift any table setting.
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Code Description Pack Price
EL5090 Fork Dessert  12 £29.55
EL5091 Knife Dessert  12 £32.54
EL5092 Spoon Dessert  12 £29.55
EL5093 Spoon Soup  12 £32.54
EL5094 Fork Table  12 £34.03
EL5095 Knife Table  12 £32.54
EL5096 Spoon Table  12 £29.55
EL5097 Spoon Tea 12 £19.09

Code Description Pack Price
EL5120 Dessert Fork  12 £28.05
EL5121 Dessert Knife  12 £31.04
EL5122 Dessert Spoon  12 £28.05
EL5123 Soup Spoon  12 £28.05
EL5124 Table Knife  12 £32.87
EL5125 Table Fork  12 £30.54
EL5126 Table Spoon  12 £30.54
EL5127 Teaspoon  12 £18.09

Code Description Pack Price
UT6301 Black Handled Steak Knife 12 £8.45
UT6302 Wooden Handled Steak Knife 12 £8.45
UT6303 Extra Large Wood Steak Knife 12 £17.70
UT6304 Porterhouse Steak Knife 12 £68.35
UT6305 Dark Wood Anton Black Steak Knife 12 £71.62
EL5153 Leila Steak Knife 6 £16.60

Code Description Pack Price
CB7114 Dishwasher Cutlery Rack 8 Section No Handles 1 £11.34
NV7077 Cutlery Cylinder Plastic 10cm (Dia.) X 13.5cm (H) 1 £1.87
MT6071 Cutlery Holder S/Steel With 6 Cylinders 1 £36.00
MT6072 Cutlery Cylinder S/Steel 1 £2.72
ST7035 Tray Cutlery H/D Grey 4 Section 1 £3.36
ST7035B Tray Cutlery H/D Black 4 Section 1 £3.36

STEAK KNIVES
Traditional wooden handled steak knives to 
compliment any dining table.

ACCESSORIES

Code Description Pack Price
UT6960 Table Knife Rio Copper 12 £22.66
UT6963 Table Fork Rio Copper 12 £18.24
UT6834 Dessert Spoon Rio Copper 12 £17.47
UT6510 Tea Spoon Rio Copper 12 £14.40

UT6840 Table Knife Turin Black 12 £22.66
UT6843 Table Fork Turin Black 12 £18.24
UT6846 Dessert Spoon Turin Black 12 £17.47
UT6513 Spoon Tea Turin Black 12 £14.40

COPPER & BLACK
Copper & Black boasts a modern silhouette complete with 
a contemporary colour way and stylish finish. Perfect for 
everyday use at home or in commercial settings. Crafted 
from highly polished 18/0 Stainless Steel.

LAVINO
A contemporary twist on a 
classic, the Lavino range is 
unique and eye catching.
This range benefits from line 
detailing down the centre of 
each piece, with long angled 
handles.

Code Description Pack Price
EL5110 Dessert Fork  12 £24.24
EL5111 Dessert Knife H/H  12 £43.16
EL5112 Dessert Knife  12 £25.23
EL5113 Dessert Spoon  12 £24.24
EL5114 Soup Spoon  12 £24.24
EL5115 Table Knife H/H  12 £46.65
EL5116 Table Knife  12 £27.06
EL5117 Table Fork  12 £25.90
EL5118 Table Spoon  12 £25.90
EL5119 Teaspoon  12 £14.61

REED
Simplistic elegance in a generous 
gauge with a highly polished shine. 
The extra heavy-gauge and well-
rounded handles make this design 
superbly comfortable to hold.

AQUILA
Aquila is a well-balanced range that tapers gently 
from a robust triangular base to a defined curve 
that adds character and style to any table setting. 
The new Elia Aquila range is finished to the highest 
of quality. With proportioned rolled edges.

ST7035

NV7077

MT6072

MT6071

CB7114

Code Description Pack Price
EL5100 Dessert Fork 12 £27.56
EL5101 Dessert Knife  12 £33.03
EL5102 Dessert Knife H/H  12 £55.78
EL5103 Dessert Spoon  12 £27.56
EL5104 Soup Spoon  12 £27.56
EL5105 Table Knife H/H  12 £59.26
EL5106 Table Knife  12 £36.52
EL 5107 Table Fork  12 £30.21
EL5108 Table Spoon  12 £30.21
EL5109 Teaspoon  12 £16.93
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MERIDIA
Subtle and generously shaped. A 
versatile range with 23 pieces. The 
classic line runs throughout each 
curved piece. This range is perfect 
for any dining environment.
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Code Description Price
UT6501 Chrome 2 Tier Display Stand 32cm £14.69
UT6503 Chrome 3 Tier Display Stand 42cm £18.75
DL1303 Rustic Wood & Copper Tea Stand 362 x 132 x 385mm £78.00

Code Description Price
DL1223 Riser Acrylic 30 x 30 x 4cm £17.63
DL1225 Riser Acrylic 30 x 30 x 8cm £20.27
DL1227 Riser Acrylic 30 x 30 x 12cm £22.91
DL1229 Riser Non-Slip Round 18cm £7.34
DL1231 Riser Non-Slip 18 x 18 x 8cm £7.50
DL1233 Riser Non-Slip 18 x 18 x 10cm £8.81
DL1235 Riser Non-Slip 18 x 18 x 18cm £10.58
DL1237 Riser S/St. 12 x 12 x 8cm £8.32
DL1239 Riser S/St. 12 x 12 x 16cm £10.72
DL1241 Riser S/St. 12 x 12 x 24cm £11.92
DL1305 Twist Riser 5cm £2.64
DL1307 Twist Riser 10cm £2.77
DL1309 Twist Riser 15cm £3.12
TC1829B Expandable Riser Set, Black 14 x 14 x 115cm £12.40
TC1829N Expandable Riser Set, Natural 14 x 14 x 115cm £13.52

AFTERNOON TEA
These products provide the ideal equipment for buffet 
presentation, afternoon tea, serving canapés and 
appetisers at functions and formal events.

RISERS
A wide range of Food Stands & Risers to help establishments 
present food to the highest standard possible. 

DL1241

DL1305DL1307DL1309

DL1239

All prices exclude VAT

Buffetware WV Howe - Catering Collections

60 Email - orders@wvhowe.co.uk   0121 433 3651

 WV Howe - Catering Collections Buffetware

www.wvhowe.co.uk - Order Online 61

Code Description Price
TC1801 Cereal Dispenser 1.5L 34 X 25.5 X 68.5cm £131.81
DL1331 Cereal Dispenser 8.5L 68 X 26 X 34cm £145.79
DL1361 Triple Cereal Rotational Dispenser 4 Ltr £126.40
TC1803 Beehive Glass Dispenser 9.5L  27.5 X 27.4 X 41cm £27.86
TC1805 Silhouette Cold Beverage Dispenser 11.5L £63.86
TC1807 Mason Jar Glass Dispenser 7.5L  25 X 25 X 35cm £27.86
NV9141 Juice Dispenser Economy  14 Ltr £44.06

Code Description Price
TC1809 Basket Stand Set, 2 Rect Basket £36.75
TC1811 Basket Stand Set, 3 Round Basket £52.32
DL1363 2pc Rect Basket Set With Chrome Stand £17.04
DL1365 2 Tier H/D Display Rack With Baskets 44 x 26 x 22cm £46.40
DL1301 Chrome Plated 3 Tier Dover Stand 43x330x710mm £48.00
CV3201 Chrome Plated Table Top Display £104.72
TC1813 Four Step Waterfall 39 X 30.5 X 16Cm £57.89
TC1815 2 Tiered Folding Frostone Riser £22.16

DRINKS/CEREAL DISPENSERS 
Our countertop solutions keep coffee stations organised and 
your breakfast buffets up to speed.
Serve your most popular cold refreshments and add style to 
any occasion.

STANDS 
Attractive and eye catching base for  
presenting an assortment of food  
items on constant display.
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Code Description Price
CV3205 Ambient Display Unit With Trays And Panels £136.00
DL1291 Cool Serve Unit 1/1 £52.80

DL1237

For Display SolutionsCall0121 433 3651

New!
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Our high quality pure white Melamine Gastronorms are 
excellent for cold service and buffet display.

Melamine is dishwasher and freezer safe and has a 
temperature range of -20-70ºC. Also chip, scratch & stain 
resistant and virtually unbreakable.

DISPLAY JARS & TRAYS 
Our extensive range of trays and jars will  
solve your display problems fast. Ideal for 
displays of cakes, pastries, bread or fruit.
The high quality polycarbonate is  
hard-wearing, robust and virtually  
unbreakable.

WOODEN CRATES & TRUGS
Display crates and trugs provide a variety of display 
opportunities.
They are an easy and inexpensive way to improve the 
appearance of existing shelves and displays and are 
complemented perfectly by our range of natural wicker 
baskets and other point of sale products.

Code Description Price
BK3010 Jar Square 20cm £6.89
BK3010L Lid For Jar Square 20cm £3.63
BK3012 Jar Square 15cm £4.26
BK3012L Lid For Jar 15cm £2.66
BK3018 Jar Clear Round With Lid 13cm £4.75
BK3040 Tray Rectangular With Lid 46cm £10.34
BK3045 Tray Rectangular With Lid 53cm £15.18
BK3050 Tray Square With Lid 39cm £14.84
BK3055 Tray Round With Lid 34cm £11.87

Code Description Price
FJ3501 Gastronorm Melamine White 1/1 X 20mm £8.80
FJ3504 Gastronorm Melamine White 1/1 X 65mm £17.44
FJ3511 Gastronorm Melamine White 1/2 X 20mm £4.32
FJ3511BK Gastronorm Melamine Black 1/2 X 20mm £12.34
FJ3514 Gastronorm Melamine White 1/2 X 65mm £8.48
FJ3517 Gastronorm Melamine White 1/2 X 100mm £12.40
FJ3521BK Gastronorm Melamine Black 2/4 X 65mm £12.34
FJ3524 Gastronorm Melamine White 2/4 X 65mm £9.22

Code Description Price
FJ3531 Gastronorm Melamine White 1/3 X 20mm £8.38
FJ3531BK Gastronorm Melamine Black 1/3 X 20mm £8.38
FJ3534 Gastronorm Melamine White 1/3 X 65mm £6.56
FJ3537 Gastronorm Melamine White 1/3 X 100mm £8.32
FJ3501L Cover For Gastronorm Melamine 1/1 £28.00
FJ3511L Cover For Gastronorm Melamine 1/2 £14.00
FJ3531L Cover For Gastronorm Melamine 1/3 £12.37

Code Description Price
TC1825 Natural Wood Create Set With Chalkboard £52.77
TC1827 Distressed Wood Create Set With Chalkboard £43.97

Code Description Price
DL1251 Crate White Wood 27 x 16 x 12cm £12.10
DL1253 Crate White Wood 34 x 23 x 15cm £16.76
DL1255 Crate White Wood 41 x 30 x 18cm £24.19
DL1257 Crate Rustic Wood 27 x 16 x 12cm £11.02
DL1259 Crate Rustic Wood 34 x 23 x 15cm £15.43
DL1261 Crate Rustic Wood 41 x 30 x 18cm £22.03
DL1269 Trug White Wood 24 x 17 x 13cm £10.34
DL1271 Trug White Wood 30 x 21 x 13cm £12.51
DL1273 Trug White Wood 35 x 24 x 13cm £13.90 FJ3521FJ3501FJ3504 FJ3514 FJ3511

FJ3517 FJ3517

FJ3534

FJ3537

FJ3537

BK3012

BK3018

BK3012L

BK3010

BK3010L

BK3040

BK3045

BK3050

BK3055

DL1251
DL1259
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Code Description Price
DL1333 Rustic Wooden Display Crate 53 x 32 x 8cm £31.97
DL1335 Rustic Wooden Display Crate Stand 53 x 32 x 21cm £44.24
DL1263 Basket Wicker Slanted Black 40 x 25 x 12cm £8.81
DL1265 Basket Wicker Slanted Black 46 x 36 x 20cm £14.98
DL1267 Basket Black Polywicker Rect. 46 x 31 x 10cm £14.34

DL1267

DL1265

MORE ITEMS  IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 

MELAMINE GASTRONORMS

DL1257

Code Description Price
DL1277 Counter Top Stand Wooden 40 x 38.5 x 51cm £104.32
DL1281 Chalkboard Free standing 40 x 6 x 15cm £16.00
DL1275 Display Cart Wooden 3 Tier 53 x 88 x 118cm £335.36
TC1817 1/1 Gastro Display Crate 53 x 32.5 x 7cm £25.92
TC1819 1/2 Gastro Display Crate 32.5 x 26.5 x 7cm £15.78
TC1821 1/1 Gastro Display Crate 53 x 32.5 x 7cm Black £27.05
TC1823 1/2 Gastro Display Crate 32.5 x 26.5 x 7cm Black £16.90

Also available in Dark Wood
DL1275

DL1277

1,000S  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 
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DL1075

DL1073

S-PLANKS
The S-Plank is a new innovative range of display or serving 
platters. The textured surface makes it look and feel like 
wood and slate without the breakages.
5 Year guarantee against breakage.

SLATE PLATTERS
Slate platters provide a great way to serve dishes
Adds a classic yet natural look to any table setting
Maximum temperature 70ºC
All slate products have rubber feet.

MELAMINE PLATTERS
These platters are made from lasting and durable melamine 
that makes them perfect for use both indoor and outdoor.

Code Description Price
DL1029 Platter Melamine 1/1 White £18.80
DL1031 Platter Melamine 1/1 Black £18.80
DL1033 Platter Melamine 1/1 Red £18.80
DL1035 Platter Melamine 1/2 White £14.00
DL1037 Platter Melamine 1/2 Black £14.00
DL1039 Platter Melamine 1/2 Red £14.00
DL1041 Platter Melamine 1/3 White £9.20
DL1043 Platter Melamine 1/3 Black £9.20
DL1045 Platter Melamine 1/3 Red £9.20
DL1017 Platter Melamine Slate/Granite GN 1/2 £17.63
DL1019 Platter Melamine Slate/Granite GN 1/3 £12.34
DL1021 Platter Melamine Slate/Granite Round 33cm £17.63
DL1023 Platter Melamine Slate GN 1/2 £15.55
DL1025 Platter Melamine Slate GN 1/3 £10.89
DL1027 Platter Melamine Slate GN 1/4 £8.99

Code Description Price
DL1053 Platter Straight Edge Slate 30 X 20cm £2.82
DL1055 Platter Straight Edge Slate 28 X 28cm £3.53
DL1057 Platter Straight Edge Slate 25 X 13cm £1.76
DL1059 Platter Straight Edge Slate 20 X 20cm £2.13
DL1061 Platter Straight Edge Slate 20 X 11cm £1.33
DL1063 Platter Straight Edge Slate 10 X 10cm £0.71

Code Description Price
DL1065 Platter Natural Slate 30 X 20cm £2.82
DL1067 Platter Natural Slate 28 X 28cm £3.53
DL1069 Platter Natural Slate 25 X 13cm £1.76
DL1071 Platter Natural Slate 20 X 20cm £2.13
DL1073 Platter Natural Slate 20 X 11cm £1.33
DL1075 Platter Natural Slate 10 X 10cm £0.71
DL1077 Platter Natural Slate GN 1/3 £2.82
DL1079 Platter Natural Slate GN 1/2 £3.53
DL1081 Platter Natural Slate Round 30cm £3.97
DL1083 Slate Tapas Dipping Set 13 Piece £13.60
DL1085 Slate Tapas Dipping Set 7 Piece £8.16

HA6505V

HA6507V

HA6517BK

HA6517X
HA6503X

HA6509X

HA6511X HA6511V HA6511BK

HA6501BK

DL1083

UT6405

UT6405

DL1085

DL1059
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Code Description Price
HA6501 600 X 400mm Slate, Vintage, Oak £33.09
HA6505V 400 X 300mm Slate, Vintage, Oak £23.65
HA6507V 400 X 200mm Slate, Vintage, Oak £21.61
HA6509BK 300 X 200mm Slate, Vintage, Oak £13.50
HA6511BK 150 X 200mm Slate, Vintage, Oak £12.17
HA6513BK Round 400mm Slate, Vintage, Oak £31.08
HA6515BK Round 380mm Slate, Vintage, Oak £31.08
HA6517BK Round 300mm Slate, Vintage, Oak £22.97
HA6519BK 530 X 325mm Slate, Vintage, Oak £33.09
HA6521BK 325 X 265mm Slate, Vintage, Oak £23.65

MORE RANGESonline wvhowe.co.uk 

MORE ITEMS  IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 

DL1031

DL1029DL1033

Code Description Price
UT6405 Elm Footed Round Platter Pk 2 £38.85
UT6407 Elm Footed Oval Platter Pk 2 £55.68

UT6407
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CUSTOM PRINTED 
S-PLANKS

Customisation is the ideal way to promote your 
brand or message to customers. Anything is 
possible, you can print any logos, text, images or 
photographs onto S-Planks.

Minimum order quantity for S-Planks is 100 units.

Please enquire 0121 433 3651	 CUSTOM PRINTING REQUIREMENTS
1.	Logos must be supplied in vector EPS format. 
2. Photos must be supplied in high resolution  
	 .tiff or .jpg format.  
3. Orders are processed when signed approval  
	 form is received. 
4.	Orders must be in full case pack quantity.  
5.	Minimum Order Quantity (MOQ) 100 units.For More Info Call0121 433 3651

New!
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COLOURED  
MELAMINE BOWLS
Our stunning new stylish Melamine Serving Bowls are 
a fantastic addition for all hospitality purpose.
Ideal for serving continental breakfast buffets or 
even side salads. 

MELAMINE BOWLS
With a contemporary design, the Curved Melamine Bowl 
is the stylish way to serve sides, salads and nibbles.
Slanted bowls provide a great way to present and face a 
buffet display towards the customer.

DELI CROCKS
Ideal for  delis, sandwich shops, buffets and catered events. 
Prep, store and serve all-in-one with contemporary style at an 
economical price. Attractive Swirl pattern and high gloss finish. 
SAN material is resistant to food acids and oils.
Crocks and platters nest for easy storage.

PEBBLED BOWLS
Perfect for use in any environment where high instances 
of breakage are likely. Textured on the outside for an 
elegant look, which is resistant to scratches.  The smooth 
interior is unaffected by salad oils, food acids of dressings.

ACACIA  
WOODEN BOWLS
Provide a natural look and feel to food presentation. 
Perfect for serving large salads or storing and displaying 
fresh citrus and other fruits

CANAPÉ RESTS
Be creative and serve your 
canapés with style. This is an 
oriental style spoon ideal for 
presentation.

RIBBED BOWLS
Stylish, contemporary appearance for a dramatic 
presentation. Resistant to stains, acids and odours.

Code Description Price
CB7501B Dish Tulip Deli Crock Black 1.1 Kg £2.35
CB7501R Dish Tulip Deli Crock Red 1.1 Kg £3.99
CB7503B Dish Tulip Deli Crock Black 2.3 Kg £4.40
CB7503L Lid Clear For Deli Dish 2.3 Kg £2.57
CB7503R Dish Tulip Deli Crock Red 2.3 Kg £4.40
CB7505B Dish Tulip Deli Crock Black 4.5 Kg £6.20
CB7505L Lid Clear For Deli Dish 4.5 Kg £3.52
CB7505R Dish Tulip Deli Crock Red 4.5 Kg £6.20
CB7501W Dish Tulip Deli Crock White 1.1 Kg £7.55
CB7503W Dish Tulip Deli Crock White 2.3 Kg £4.49
CB7505W Dish Tulip Deli Crock White 4.5 Kg £6.83

Code Description Price
CB3324 Bowl Ribbed Black 20cm £6.16
CB3325 Bowl Ribbed Black 25cm £11.54
CB3327 Bowl Ribbed Black 30cm £18.93
CB3329 Bowl Ribbed Black 35 X 25cm £13.02

Code Description Price
DL1311 Black Melamine Canapé Rest £2.64
DL1313 White Melamine Canapé Rest £2.64

Code Description Price
DL1339 Acacia Wood Bowls 15 X 7cm £7.86
DL1341 Acacia Wood Bowls 20 X 10cm £14.69
DL1343 Acacia Wood Bowls 25 X 12cm £21.34

Code Description Price
NV9161 Curved Square Bowl White 19cm £6.17
NV9163 Curved Square Bowl White 26cm £11.46
NV9165 Dish Square White 25.4 X 25.4 X 6.5cm £11.28
NV9167 Dish Square White 31 X 24 X 6.5cm £12.34
NV9169 White Slanted Buffet Bowl 21X20x10cm £8.81
NV9171 White Slanted Buffet Bowl 30X29x13cm £14.98
NV9175 White Round Buffet Bowl 25.7cm £7.93
NV9175BK Black Round Buffet Bowl 25.7cm £7.93

Code Description Price
NV9161BK Curved Square Bowl Black 19cm £6.17
NV9163BK Black Curved Square Bowl White 26cm £11.46
NV9169BK Black Slanted Buffet Bowl 21X20x10cm £8.81
NV9171BK Black Slanted Buffet Bowl 30cm £14.98
NV9177 Slanted Bowl White 9.7cm Dia £1.55
NV9179 Slanted Bowl White 11cm Dia £2.24

Code Description Price
DL1011BK Bowl Melamine Square Black 18cm £5.36
DL1011G Bowl Melamine Square Green 18cm £5.36
DL1011R Bowl Melamine Square Red 18cm £5.36
DL1013BK Bowl Melamine Rect. Black 25cm £7.68
DL1013G Bowl Melamine Rect. Green 25cm £7.68
DL1013R Bowl Melamine Rect. Red 25cm £7.68
DL1015BK Bowl Melamine Rect. Black 30cm £12.24
DL1015G Bowl Melamine Rect. Green 30cm £12.24
DL1015R Bowl Melamine Rect. Red 30cm £12.24

Code Description Price
TC1831 Marble Melamine Paddle 36 X 18cm £10.46
TC1833 Marble Melamine Paddle 45 X 20cm £14.08
TC1835 Marble Melamine Paddle 51 X 20cm £15.66

Code Description Price
PP7069 Tray White Plastic 30 X 23cm £1.64
PP7070 Tray White Plastic 36 X 25cm £1.78
PP7071 Tray White Plastic 41 X 30cm £2.46
PP7072 Tray White Plastic 46 X 36cm £2.88
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DL1343DL1341DL1339

Code Description Price
CB3319 Bowl Pebbled Polycarbonate 15cm £2.45
CB3320 Bowl Pebbled Polycarbonate 20cm £3.71
CB3321 Bowl Pebbled Polycarbonate 25cm (2.9ltr) £5.19
CB3322 Bowl Pebbled Polycarbonate 30cm (5.2ltr) £9.35
CB3323 Bowl Pebbled Polycarbonate 38cm £14.64

DL1015G

DL1015G

DL1011G DL1011R

CB7503R

CB7505W

CB7505L

CB7503L

BC3329BC3325

NV9171

TC1831

PP7069

DL1311 DL1311

PP7070

TC1833

TC1835

CB3323

CB3321

CB3320

CB3322

NV9175BK

TRAYS
Display or butchers tray made from HIPS (High Impact 
Polystyrene). Hips is lightweight and safe for food contact, 
but not unbreakable.

MELAMINE PADDLES
Display and serve your appetisers, entrées or desserts 
with unique style. Marble effect heavy duty melamine.

NV9163BK NV9177

1,000s  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 

Best Seller! wvhowe.co.uk 

New!

For More Items Call0121 433 3651



OVEN TO TABLEWARE
A multi-functional dish which is freezer, oven and 
microwave safe.
Naturally non stick surface makes cleaning easier.
Available in Charcoal, Blue, Red & Purple.
Silicon clips are available to keep the lid firmly  
fixed when traveling (not anti-spill).

Code Description Price
HA6425B Gastronorm O2T Blue 1/2 x 65mm £27.02
HA6425BK Gastronorm O2T Charcoal 1/2 x 65mm £27.70
HA6425PL Gastronorm O2T Purple 1/2 x 65mm £27.02
HA6425R Gastronorm O2T Red 1/2 x 65mm £27.02
HA6427B Gastronorm Lid Blue O2T 1/2 Size £19.04
HA6427BK Gastronorm Lid Charcoal O2T 1/2 Size £19.52
HA6427PL Gastronorm Lid Purple O2T 1/2 Size £19.04
HA6427R Gastronorm Lid Red O2T 1/2 Size £19.04
HA6431BK Oven Dish O2T Charcoal £10.07
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CERAMIC GASTRONORMS
Our classic dishes in 5 colours are designed for bain marie 
food display. They can also be used to cook, chill, freeze, 
bake, steam and microwave. Ceramic lids are available in 
1/2, 1/3 and sizes in all colours.

GASTRONORMS - MODULAR DELIWARE
Modular Deli’s wave design provides a unique and attractive solution to food 
presentation and displays. Made from break resistant Polycarbonate  
Modular Deliware does not stain or chip.

COUNTER-SERVE

Code Description Price
NV3850 Blue, Black, Red, Yellow 1/1 x 60mm £40.32
NV3850W White 1/1 x 55mm £31.71
NV3855 Blue, Black, Red, Yellow 1/2 x 60mm £19.20
NV3855W White 1/2 x 55mm £13.35
NV3856 Blue, Black, Red, Yellow 1/2 x 100mm £24.96
NV3856W White 1/2 x 100mm £19.69
NV3858 Blue, Black, Red, Yellow 1/3 x 60mm £15.36
NV3858W White 1/3 x 55mm £9.93
NV3859B Blue, Black, Red, Yellow 1/3 x 100mm £20.16
NV3859W White 1/3 x 100mm £13.35
NV3861 Lid Half Size Blue, Black, Red, Yellow £13.44
NV3861W Lid Half Size White £10.13
NV3862 Lid Third Size Blue, Black, Red, Yellow £10.56
NV3862W Lid Third Size White £7.88
CU5701 Dish Serving Deep 1/4 Size 23 x 16 x 10cm £33.39
CU5703 Dish Serving Deep 1/2 Size 31 x 23 10cm £60.12
CU5705 Dish Serving Deep 2/4 Size 50 x 16 x 10cm £60.12

Code Description Price
CS7621B Modular Deli Pan Lge Black £18.00
CS7621L Modular Deli Pan Lid Lge Clear £9.98
CS7621W Modular Deli Pan Lge White £18.00
CS7623B Modular Deli Pan Med Black £8.81
CS7623L Modular Deli Pan Lid Med Clear £4.61
CS7623W Modular Deli Pan Med White £8.81
CS7625B Modular Deli Pan Sml Black £5.70
CS7625L Modular Deli Pan Lid Sml Clear £3.30
CS7625W Modular Deli Pan Sml White £5.70
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CS7623B

CS7623W

CS7623W

CS7625B

CS7625W

CS7623L

CS7623L

CS7621L
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NV3850B

NV3858W
NV3862

NV3858Y

NV3858R

NV3858B

NV3858W

NV3858BK

CS7625L

CS7625L

CS7621W

CS7621B

Code Description Price
CU5591 Jug Square 18 x 12cm £15.32
CU5592 Lid Clear For Jug Square £2.85
CU5598 Jar Deli White 11cm (500ml) £6.23
CU5599 Jar Deli Black 11cm (500ml) £6.23
CU5597 Casserole Large 34 x 20 x 11.5cm 4.0ltr £34.17
CU5605 Casserole 1/6 Size 18 x 19.4cm 2.0ltr £19.65
CU5601 Dish Baking Small Rect. 12 x 25cm 1.0ltr £14.75

Code Description Price
CU5603 Dish Baking Large Rect. 38 x 25cm 4.0ltr £27.44
CU5607 Dish Baking Square 25 x 25cm £16.53
CU5609 Dish Baking 2/4 Size 16 x 53cm £38.31
CU5610 Dish Baking 1/1 Size 32.5 x 53cm £54.74
CU5593 Baking Tray Rectangular 53 x 15 x 2.7cm £32.04
CU5594 Baking Tray Rectangular 25 x 14 x 2.6cm £15.56

A innovative range of Super Vitrified products guaranteed 
to provide first class food presentation hot or cold.  

It is extremely flexible in that all pieces work efficiently 
together giving users countless presentation options.

Best Seller! wvhowe.co.uk 

New!

For Display SolutionsCall0121 433 3651

More Sizes ComingSOON!
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SERVING UTENSILS
Serving utensils make a great addition to any table top 
setting, great for catering, buffets, and large events.

Code Description Price
EL5201 Lasagne/Pasta Server £9.92
EL5203 Rice Server £9.92
EL5205 Skimmer £10.24
EL5207 Sauce/Gravy Ladle £8.32
EL5209 Soup Ladle  £10.40
EL5211 Serving Spoon £12.64

Code Description Price
EL5213 Serving Fork £12.64
EL5215 Serving Tongs £13.44
EL5219 Salad Serving Spoon £12.64
EL5221 Salad Serving Fork £12.64
EL5223 Carving Knife £14.72
EL5225 Carving Fork £14.72

CHAFING DISHES
Traditional Chafing Dishes can be used almost anywhere 
and are great for keeping a wide variety of food hot.

Code Description Price
GR6078 Chafing Fuel (Pk 24) 6 Hour Wick £30.69
GR6082 Food Warmer 3 Candle Size £14.45
ZD6080 Spare Fuel Holder £2.46
GR6080 Food Warmer 2 Candle Size £12.04
GR6076 Chafing Fuel Wick 2 Hour (Pk 36) £26.13
DL1367 Round Induction Chafer 36cm / 6.8ltr £119.20

Code Description Price
DL1369 Deluxe Electric Chafer 1/1 Pan 10cm £152.00
DL1371 Electric Chafer Full Size 1/1 Pan 8½L £83.20
DL1373 Rectangular Roll Top Chafer 1/1 8.5ltr £168.00
DL1375 Round Roll Top Chafer - 36cm/6.8ltr £132.80
EL6101 Chafer Oval With Glass Cover £96.00
EL6103 Chafer Oblong With S/Steel £166.40

Code Description Price
CB3300B Tongs Flat Polycarbonate Black 23cm £1.26
CB3300R Tongs Flat Polycarbonate Red 23cm £1.68
CB3301B Tongs Scalloped Black 23cm £1.10
CB3301R Tongs Scalloped Red 23cm £1.17
CB3302BK Tongs Small Black 15cm £1.31
CB3312 Tongs Angled Easy Grip Black 21cm £2.82
CB3302 Tongs Small Clear 15cm £1.87

CB3303 Spoon Salad Black 20cm £0.65
CB3303R Spoon Salad Red 20cm £0.65

Code Description Price
CB3304 Spoon Buffet Black 25cm £0.67
CB3304R Spoon Buffet Red 25cm £0.67
CB3305 Spoon Plain Black 28cm £1.17
CB3306 Spoon Perforated Black 28cm £1.17
CB3310R Spoon Plain Red 28cm £1.17
CB3315R Spoon Perforated Red 28cm £1.17
CB3317 Ladle Black 30ml £2.38
CB3318 Ladle Black 25ml £1.60
CB3307R Spoon Polycarb Perf. Red 25cm £2.03
CB3310 Spoon Plain Black 33cm £2.45
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EL6103

SERVING 
UTENSILS
A high quality, mirror 
polished range of stainless 
steel utensils which will add 
the finishing touch to any 
buffet of distinction.

need high res

MORE RANGES

Call 0121 433 3651

CB3312

Code Description Price
GR3823 Fish Slice S/Steel Black Handle £3.20
GR3824 Ladle Soup Black Handle 192ml £5.12
GR3826 Chip Scoop S/Steel Black Handle £5.12
GR3827 Pastry Server S/Steel Black Handle £4.40
GR3828 Spoon Plain S/Steel Black Handle £4.40
GR3829 Spoon Perf. S/Steel Black Handle £4.40
GR3832 Spoon Perf. Le Buffet Black 22cm £6.05
GR3836 Ladle Sauce Le Buffet Black 40ml £5.76
GR3837 Spoon Salad Le Buffet Black 22cm £5.78
GR3838 Fork Salad Le Buffet Black 22cm £5.76

Code Description Price
GR3823G Fish Slice Le Buffet Green £5.76
GR3828G Spoon Plain Green Handle £6.05
GR3834 Fork Cooks Le Buffet Black £6.21
GR3822 Tongs St/Steel Black Handle £2.88
GR3822G Tongs Serving St/Steel Green Handle £4.40
GR3822R Tongs Serving St/Steel Red Handle £4.40
GR3822W Tongs Serving St/Steel White Handle £6.56
GR3822B Tongs Serving St/Steel Blue Handle £6.56
GR3822Y Tongs Serving St/Steel Yellow Handle £4.40

GR3826 GR3827 GR3828 GR3834 GR3836 GR3824

CB3302

CB3300G

CB3301

CB3300R

CB3300W

CB3300R

CB3300B

Ask 
for our Heavy 

Equipment 
Catalogue

MORE ITEMS  IN THIS RANGEonline wvhowe.co.uk 
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CERAMIC HOT TILES RAMEKINS
Dress up any dish with our range of vitrified porcelain 
and melamine ramekins.  Multi use pots great for hot 
and cold sides, desserts and dip, these offer portion 
control solutions while complementing you meal.

SERVING DISHES
An excellent range of serving dishes in a variety of sizes.

BAKING DISHES
Traditionally styled and coloured oven to tableware.

Code Description Price
PW3840 1/1 GN 53cm x 33cm Blue, Green, Hazel, Black, Red, White £187.20
PW3840 1/1 GN 53cm x 33cm Blue/White, Green/White, Hazel/White, Black/White, Red/White £187.20
PW3870BK (Glass) Black 1/1 GN 53cm x 33cm £187.20
PW3840SG Speckled Grey 1/1 GN 53cm x 33cm £187.20
PW3860 Spiked Carvery Black & White 1/1 GN 53cm x 33cm £230.40

Code Description Price
CM5140 Ramekin White 65mm (85ml) £0.87
CM5143 Ramekin White 80mm (130ml) £0.92
CM5146 Ramekin White 9.5cm (190ml) £1.00
TC1837 Melamine Ramekin Ribbed 60ml* £0.76
TC1839 Melamine Ramekin Ribbed 90ml* £1.09
TC1841 Melamine Ramekin Ribbed 120ml* £1.34

Code Description Price
CM5149 Dish Oval Eared White 17 GN 10cm £2.47
CM5152 Dish Oval Eared White 23 GN 13cm £2.55
CM5155 Dish Oval Eared White 28 GN 16cm £3.16
CM5158 Dish Oval Eared White 32 GN 19cm £5.48
CM5164 Dish Round Eared White 13cm £1.59
CM5167 Dish Round Eared White 16cm £2.02
CM5170 Dish Round Eared White 18cm £2.45
CM5173 Dish Round Eared White 21cm £2.89
NV9111 Dish Divided Oval Eared White 28cm £5.20
NV9113 Dish Divided Oval Eared White 32cm £8.00
NV9115 Dish 3 Division Oval White 24cm £6.31
NV9117 Dish 3 Division Oval White 28cm £8.62
NV9119 Dish Rectangular White 16 GN 11cm £4.82
NV9121 Casserole White 220ml £4.49
NV9123 Casserole White 500ml £6.07
NV9122 Casserole White 370ml £5.20

Code Description Price
MC5114 Dish Baking Oval (No.1) 14.5cm £1.76
MC5115 Dish Baking Oval (No.2) 16cm £1.92
MC5116 Dish Baking Round (Size 1) 12cm £1.44
MC5116A Dish Baking Round (Size 2) 13.5cm £1.84
MC5136 Dish Baking Oval (No.3) 18cm £2.56

Code Description Price
CE5114B Dish Oval Blue 15.9 GN 10.9 GN 5.3cm £1.40
CE5124B Dish Square Blue 22.3 GN 22.3 GN 6.1cm £5.05
CE5124BK Dish Square Black 22.3 GN 22.3 GN 6.1cm £5.31
CE5124W Dish Square White 22.3 GN 22.3 GN 6.1cm £4.83
CE5125B Dish Large Square Blue 28.3 GN 28.3 GN 6.1cm £5.60
CE5126B Dish Flan Blue 28.3 (Dia.) GN 4.3cm £5.03
CE5126W Dish Flan White 28.3 (Dia.) GN 4.3cm £4.38

Code Description Price
CE5127B Dish Oblong Blue 30.8 GN 25 GN 6.4cm £6.84
CE5127BK Dish Oblong Black 30.8 GN 25 GN 6.4cm £7.17
CE5127W Dish Oblong White 30.8 GN 25 GN 6.4cm £5.79
CE5129B Dish Deli Blue 27.5 GN 14.3 GN 6.8cm £4.45
CE5129BK Dish Deli Black 27.5 GN 14.3 GN 6.8cm £4.63
CE5131B Casserole Blue 23 (Dia.) GN 13.7cm £7.53
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These colourful Gastronorm sized tiles drop into the wells of 
bains-maries or chilled service counters.
Food can either be displayed directly on the tile or in 
a ceramic dish placed on the tile. The tiles absorb the 
temperature of the counter so do not require any power.
Manufactured from hard wearing ceramic the slim-line 

tiles are backed with 18-gauge stainless steel
with three fins on the back to keep them in position.
They lift tired old bains-maries and also enhance new 
counters - giving an instant, dramatic improvement to 
food presentation.

Enhance your presentation with our best-selling range of ceramics. With a wide range of shapes and sizes these dishes 
are guaranteed to improve the appearance of any servery.

* AVAILABLE IN GREEN, RED, ORANGE, WHITE & BLACK

FESTIVAL DISHES

1,000s  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 

Best Seller! wvhowe.co.uk 
CM5149

MC5114
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BUFFET SIGNS/DISPLAY
A complete range of tent style signs for buffet 
service. Establishments are now required by 
law to provide details of all possible allergens 
contained within the menu.

DISPLAY TAGS, TICKETS
A range of universal display tags, clips and stands
Ideal for use with buffet displays.

BEVERAGE WARE

Code Description Price
MT7701 Nuts £2.11
MT7703 Wheat £2.11
MT7705 Crustaceans £2.11
MT7707 Cereals (Contains Gluten) £2.11
MT7709 Fish £2.11
MT7711 Eggs £2.11
MT7713 Peanuts £2.11
MT7715 Soybeans £2.11
MT7717 Milk £2.11
MT7719 Mustard £2.11
MT7721 Sesame £2.11
MT7723 Lupin £2.11
MT7725 Celery (and Celeriac) £2.11
MT7727 Sulphur Dioxide £2.11
MT7729 Molluscs £2.11
MT7731 Dietary Requirements Notice £2.11
MT7733 Allergen Checklist £2.40

Code Description Pack Price
TC1843 Double Sided Clip 21cm 12 £20.74
TC1845 Round Clip Heavy Nickel Plated 5cm 12 £11.90
TC1847 Square Clip Black Plastic 10cm 12 £24.38
TC1849 Square Bamboo Clip 13cm 12 £24.38
DL1345 Chrome Table Stand 1 £1.04
DL1247 Mini Chalkboard Easel Wood 24 x 11cm 3 £14.98
NV7525 Display Clip Adjustable Arm 10 x 8cm 5 £8.81
NV7526 Display Clip Adjustable Arm 17 x 8cm 5 £10.58
DL1243 Chalk Tags 7.4 x 5.2cm 20 £9.09
DL1245 Chalk Tags 10.5 x 7.4cm 20 £11.72

MT7731

MT7733

MT7713 MT7703

MT7709MT7715 MT7729 MT7705

MT7717MT7711 MT7707 MT7719

MT7723MT7721 MT7727 MT7725

DL1247

BEVERAGE WARE

MORE RANGES

Call 0121 433 3651
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TEA / COFFEE POTS
We offer a wide variety of stainless steel tea pots to suit 
every taste and budget. 
Finished in polished stainless steel these pots are a popular 
choice for self-service restaurants and canteens.

CAFETIÈRE
Bring the streets of Paris into your restaurant 
with the perfect cup of cafetére coffee.

TEA ACCESSORIES

DELUXE TEAPOTS
A stylish teapot which comes with a built in 
strainer to ensure smooth pouring.

TRADITIONAL TEAPOTS
Manufactured from aluminium with black plastic 
handle and polished finish.

Code Description Price
NV1801 Teapot S/Steel 0.5 Ltr 2 Cup £4.35
NV1802 Teapot S/Steel 0.6 Ltr 3 Cup £5.10
NV1803 Teapot S/Steel 1.0 Ltr 4 Cup £5.81
NV1804 Teapot S/Steel 1.5 Ltr 7 Cup £8.38
NV1805 Teapot S/Steel 2.0 Ltr 10 Cup £10.90
NV1805A Teapot S/Steel 3.0 Ltr 15 Cup £14.34
NV1807 Coffee Pot/Hot Water Jug S/S 0.6 Ltr £5.10
NV1808 Coffee Pot/Hot Water Jug S/S 0.9 Ltr £6.08
NV1809 Coffee Pot/Hot Water Jug S/S 1.5 Ltr £9.60
NV1810 Coffee Pot/Hot Water Jug S/S 2.0 Ltr £10.90
NV1811 Jug Milk S/Steel 0.13 Ltr £1.66
NV1812 Jug Milk S/Steel 0.3 Ltr £2.24
NV1813 Jug Milk S/Steel 0.6 Ltr £3.60
NV1814 Sugar Bowl S/Steel 0.13 Ltr £1.33
NV1815 Sugar Bowl S/Steel 0.3 Ltr £2.08

Code Description Price
NV1819 Teapot Deluxe S/St. 0.45 Ltr (2 Cup) £7.84
NV1820 Teapot Deluxe S/St. 0.6 Ltr (3 Cup) £8.80
NV1821 Teapot Deluxe S/St. 0.9 Ltr (5 Cup) £9.92
NV1826 Teapot Deluxe S/St. 1.3 Ltr (7 Cup) £12.72
NV1826A Teapot Deluxe S/St. 2.0 Ltr (10 Cup) £16.80
NV1826B Tea/Coffee pot Deluxe S/St. 3.0 Ltr (15 Cup) £20.72

NV1822A Coffee Pot Deluxe S/St. 0.3 Ltr (2 Cup) £7.20
NV1822B Coffee Pot Deluxe S/St. 0.5 Ltr (3 Cup) £7.92
NV1822 Coffee Pot Deluxe S/St. 0.9 Ltr (5 Cup) £9.92
NV1822D Coffee Pot Deluxe S/St. 2.0 Ltr (11 Cup) £16.40

NV1824A Jug Milk Deluxe S/St. 0.5 Ltr £6.57
NV1824B Jug Milk Deluxe S/St. 0.9 Ltr £5.60
NV1824C Jug Milk Deluxe S/St. 1.5 Ltr £7.52
NV1825 Jug Milk Deluxe S/St. 2.0 Ltr £9.52

NV1837 Sugar Bowl Deluxe S/St. C/W Lid 0.3 Ltr £4.40

INFUSER TEAPOTS
Featuring a sturdy flip lid and hollow heat resistant 
handle for safe serving, this Elia Teapot with Infuser is 
practical as well as stylish.
Made from highly polished 18/10 stainless steel for a 
mirrored contemporary feel, this teapot also features a 
removable tea infuser and is perfect for everyday use.

Code Description Price
EL6201 Teapot With Infuser 0.45 Ltr £30.08
EL6203 Teapot With Infuser 0.80 Ltr £33.44

DESIGNER TEAPOTS
With heat-dissipating hollow handles and a pedestal base, 
this product is light in the hand and easy to use.
To complete the collection there is a coordinating stainless 
steel sugar bowl, creamer set and oval tray.

Code Description Price
EL6205 Designer Teapot 0.4L £20.80
EL6207 Designer Teapot 0.7L £23.20
EL6209 Designer Teapot 1.2L £29.76
EL6211 Designer Teapot 1.7L £31.84
EL6213 Cream Sugar Set 3 Piece £31.36

LE’XPRESS  
CAST IRON TEAPOTS
This sturdy teapot is based on the traditional 
Japanese ‘Tetsubin’ design, prized for its beauty 
and heat retention capabilities.
Made of cast iron with a tough enamel interior. 
This time-honoured design keeps your tea warm 
for longer, without affecting its flavour.
Its stainless steel tea infuser extracts rich flavours 
from loose teas, green teas and teabags and is 
removable for easy cleaning.

Code Description Price
TP3801 Infuser Black Teapot 600ml £20.70
TP3803 Infuser Red Teapot 600ml £20.70

Code Description Price
DL1377 Cafetière 0.35 Ltr 3 Cup £5.04
DL1379 Cafetière 0.8 Ltr 6 Cup £8.32
DL1381 Cafetière 1 Ltr 8 Cup £9.20

Code Description Price
NV6053 Strainer Tea With Bowl S/Steel £1.92
DL1347 Tea Strainer Double Arm £1.84
MP3897 Tongs Sugar £0.52

Code Description Price
PD1570 Teapot Traditional 1.0 Ltr £3.58
PD1570A Teapot Traditional 1.4 Ltr £4.25
PD1571 Teapot Traditional 2.2 Ltr £9.63
PD1571A Teapot Traditional 3.4 Ltr £12.32
PD1572 Teapot Traditional 4.5 Ltr £13.78
GR1571 Teapot Cafe Shape 2.2 Ltr £12.66
GR1572 Teapot Cafe Shape 4.5 Ltr £16.36

GR1571PD1570A

NV1801

NV1805A

NV1811

NV1824A

NV1822A NV1819

NV1812

NV1824B
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NV1825

NV1815

NV1802

NV1809

NV1803

NV1810

PD1571A

TP3801   TP3803

EL6201   EL6203
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PUMP ACTION FLASKS
Excellent for keeping fluids hot or cold and maintains heat 
for many hours. Ideal for use during meetings, conferences 
or in any place where a large quantity of hot beverages 
are served.

VACUUM  
BEVERAGE JUGS
Offering high thermal retention and numerous 
innovative design features. Suitable for virtually 
any catering or domesitc applications.

SLIMLINE 
BEVERAGE SERVERS
This jug has a double-layered lining, keeping 
beverages hot and cold for up to 2 hours, 
making it ideal for any busy catering 
environment. Polished to a mirror shine.

INSULATED  
BEVERAGE POTS
Thumb lever mechanism for easy and controlled 
dispensing. Keep beverages hot for up to 8 hours.

Code Description Price
MS9103 Flask Pump Action S/Steel 1.9 Ltr £17.28
MS9105 Flask Pump Action S/Steel 2.5 Ltr £16.00
MS9108 Flask Pump Action S/Steel 3.0 Ltr £17.28
MS9110 Flask Pump Action S/Steel 5.0 Ltr (Fob Price) £31.52
MS9113 Flask Pump Action S/S (Tea) 2.5 Ltr £24.92
MS9115 Flask Pump Action S/S (Coffee) 2.5 Ltr £24.92
MS9117 Flask Pump Action S/S (Hot Water) 2.5 Ltr £24.92
MS9208 Flask Lever S/Steel With Sight Gauge 3.0 Ltr £31.91
EL9131C Vacuum Pouring Jug (Coffee) 2 Ltr £17.59
EL9131H Vacuum Pouring Jug (Hot Water) 2 Ltr £17.59
EL9131T Vacuum Pouring Jug (Tea) 2 Ltr £17.59
MS9202 Flasks Lever Action (2), Bases (2), Label Set (1) £75.60
MS9231 Beverage Station - Single £35.25
MS9233 Beverage Station - Double £61.69
DL1349 S/S Beverage Dispenser 11 Ltr £51.01
NV1839 Beverage Station Double £61.70

Code Description Price
EL6255 Insulated Beverage Server 0.3L £31.84
EL6257 Insulated Beverage Server 0.6L £34.40
EL6259 Insulated Beverage Server 1L £39.20
EL6261 Insulated Beverage Server 1.5L £43.04
EL6263 Insulated Beverage Server 2L £47.20

Code Description Price
NV1827B Coffee Pot Insulated Black 1.1 Ltr £9.60
NV1827W Coffee Pot Insulated White 1.1 Ltr £9.60
NV1828B Coffee Pot Insulated Black 2.0 Ltr £13.20
NV1828W Coffee Pot Insulated White 2.0 Ltr £10.88
NV1828SB Coffee Pot Insulated Black 0.6 Ltr £9.09
NV1828SW Coffee Pot Insulated White 0.6 Ltr £9.09
CS3372B Insulated Server Dinex Blue 1.0 Ltr £10.38
CS3372BK Insulated Server Dinex Black 1.0 Ltr £10.38
CS3372R Insulated Server Dinex Red 1.0 Ltr £10.38
ZD9007 Insulated Travel Mug 0.4Ltr £3.20
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EL6271
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EL6269
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MS9202

Code Description Price
EL6251 Chrome Beverage Flask 1L £30.08
EL6253 Copper Beverage Flask 1L £32.80
EL6265 Beehive Vacuum Jug 0.6L £22.24
EL6267 Beehive Vacuum Jug 1L £26.08
EL6269 Vacuum Jug 1L S/Steel £32.80
EL6271 Vacuum Jug 1L Black £32.80
EL6273 Vacuum Jug 1L White £32.80
EL6275 Vacuum Jug 1.5L S/Steel £39.20
EL6277 Vacuum Jug 1.5L Black £39.20
EL6279 Vacuum Jug 1.5L White £39.20

NV1828W

NV1827B

CS3372B

MATCHING  ITEMS AVAILABLE wvhowe.co.uk 

Best Seller! wvhowe.co.uk 
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KETTLES
Our catering kettles are robust and designed for 
frequent use in busy catering premises.

SERVICE CARTS
Tough polypropylene shelves which makes is easy to 
clean. Quiet mark resistant castors. Optional clip-on 
cutlery& refuse bins are available.

PRESENTATION & DISPLAYWARE
			   CUP DISPENSERS
The Hexdome Set provides an innovative on-counter 
solution for storing cups and lids neatly and hygienically.
The Stainless Steel Wall Mounted Cup Dispenser is a 
reliable hygienic way of dispensing water cups.

Code Description Price
SW2552 Kettle Jug Type Cordless 1.7 Ltr Jkp280/Jkp105 £21.10
SJ1541 Kettle M/Duty 2.2 Ltr £7.36
SJ1543 Kettle M/Duty 4.5 Ltr £12.49
SJ1542 Kettle M/Duty 3.4 Ltr £10.11
SW2557 Kettle Auto St. Steel 4.0 Ltr £60.00
SW2559 Kettle Auto St. Steel 2.0 Ltr £43.20

Code Description Price
CB3352 Service Cart Grey (Or Black) £71.88
CB3354 Large Service Cart £116.80
CB3355 Refuse Bin Clip-On £21.24
CB3356 Cutlery Bin Clip-On £10.61

Description Price
MP3101 Hexdome Triple Cup & Lid Stacker £68.62
MP3103 Pull-Type Cup Dispenser 55-65mm £20.02
MP3105 Pull-Type Cup Dispenser 65-73mm £20.02

Beverage Ware WV Howe - Catering Collections
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FAJITA TOWER
Serve your guests mouth-watering fajitas with our new
Fajita Tower and accessories. The rack includes handles 
for easy transportation to and from the table. 

TACO TAXI SERVERS
Prep and serve your hard or soft shell tacos in style, 
Perfectly designed to cradle your stuffed creations.

Code Description Price
TC1881 Taco Taxi 1-2 Tacos 9x5.5x4cm £3.09
TC1883 Taco Taxi 2-3 Tacos 14x5.5x4cm £3.95
TC1885 Taco Taxi 3-4 Tacos 19.5x5.5x4cm £4.78
TC1887 Taco Taxi Pattern 1-2 Tacos 9x5.5x4cm £3.38
TC1889 Taco Taxi Pattern 2-3 Tacos 14x5.5x4cm £4.22
TC1891 Taco Taxi Pattern 3-4 Tacos 19.5x5.5x4cm £5.07

Code Description Price
TC1893 Fajita Rack With Rubber Feet 45x29x21cm £9.60
TC1895 Tortilla Warmer 18cm £12.18
TC1897 Cast Iron Fajita Platter 20cm £7.54

MP3101

MP3103

STREET FOOD

TC1889 TC1885 TC1891TC1883

Ask 
for our Heavy 
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New!
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SERVING BOARDS
A great collection of serving boards to provide an  
excellent opportunity for a variety of food presentation.  
These food safe boards are a great way to serve a  
variety of meals, such as steak, sandwiches and burgers.

SERVING PADDLES
A range of top quality wooden and 
melamine serving paddles ideal for 
everyday use.

MINIATURE  
BASKETS & PANS
A stylish and distinctive way of serving 
side orders such as chips or peas, instantly 
making them look more visually appealing.

MINIATURE BUCKETS & TUBS
These Galvanised and Stainless Steel Serving Buckets are the versatile way to serve 
sides of fries or condiments. Mini buckets are perfect for restaurants, cafés or pubs.

ACCESSORIES

MINIATURE ENAMEL
Ideal for cooking or serving tapas and rice dishes. A 
comprehensive range of pans & dishes for individual 
portions and sharing platters. Suitable for ovens and gas.

MINIATURE CAST IRON
Ideal for individual prep and serving; Seasoned and ready 
to use. Renowned for its superior heat retention, cast iron 
also keeps its cool to serve chilled salads, desserts and 
cold dishes.

Code Description Price
DL1087 Platter Rustic Olive Wood 45 x 13cm £16.74
DL1089 Platter Rustic Olive Wood 55 x 13cm £21.15
DL1095 Serving Board Olive Wood 40 x 21cm £22.91
DL1097 Platter Acacia Wood 46 x 17.5cm £12.17
DL1099 Serving Board Acacia Wood 28 x 20cm £10.58
DL1101 Serving Board Acacia Wood 34 x 22cm £12.34
DL1103 Serving Board Acacia Wood 36 x 18cm £10.58
DL1109 Serving Board Acacia Wood 36 x 25.5cm £12.34

Code Description Price
DL1091 Paddle Board Olive Wood 38 x 18cm £14.10
DL1093 Paddle Board Olive Wood 44 x 20cm £21.15
DL1105 Paddle Board Acacia Wood 38 x 15cm £9.94
DL1107 Paddle Board Acacia Wood 50 x 15cm £12.53

Code Description Price
NV3771 Cup Serving St./Steel  8.8 x 9cm £3.53
DL1111 Serving Cup Hammered S/St. 8.5 x 8.5cm £3.53

DL1113 Serving Mini Fry Basket 9.5 x 9.5cm £5.18
DL1115 Serving Mini Fry Basket 10 x 8cm £4.86
DL1117 Fry Basket Serving  12.5 x 10 x 8.5cm £5.44
DL1119 Serving Mini Fry Basket Round 8cm £4.64
DL1121 Serving Mini Fry Basket Round 9.3cm £5.29

DL1123 Mini S/St. Roaster 13 x 10cm £5.01
DL1125 Mini S/St. Colander 10cm £2.25
DL1127 Mini S/St. Saucepan 5cm £2.85
DL1129 Mini S/St. Saucepan 7cm £3.70
DL1131 Mini S/St. Saucepan 9cm £5.56
DL1133 Mini S/St. Saucepan Lid 9cm £1.24

DL1135 Mini S/St. Urn 2.5 Oz. £1.92
DL1136 Mini S/St. Urn 16 Oz. £4.26
DL1137 Mini S/St. Urn 5 Oz. £2.42

Code Description Price
DL1139 Serving Cone Angled S/St. 11.6cm £3.97
DL1141 Serving Cone Angled Hammered S/St. 11.6cm £3.97
DL1143 Serving Bucket White Porcelain 6.5cm £2.73
DL1145 Serving Bucket White Porcelain 9cm £3.89
DL1147 Serving Bucket White Porcelain 11cm £5.46
DL1149 Serving Bucket S/St. 7cm £1.02
DL1151 Serving Bucket S/St. 10cm £1.52
DL1153 Serving Bucket S/St. 12cm £2.24
DL1155 Serving Tub Square S/St. 8 x 8cm £2.21
DL1157 Serving Tub Square Galvanised 8 x 8cm £1.59
DL1159 Serving Tub Galvanised Flared 10 x 10cm £2.07
DL1161 Serving Bucket Galvanised 7cm £0.86
DL1163 Serving Bucket Galvanised 10cm £1.20
DL1165 Serving Bucket Galvanised 12cm £1.52
DL1167 Serving Bucket Galvanised Red 10cm £2.00
DL1169 Serving Bucket Galvanised White 10cm £2.00
DL1171 Serving Bucket Galvanised Black 10cm £2.00
DL1173 Serving Bucket Galvanised 15 x 8cm £3.09
DL1175 Serving Bucket Galvanised 23 x 15cm £3.97
DL1177 Serving Platter Galvanised Round 22cm £3.34
DL1179 Serving Bucket S/St. 46 x 20cm £8.64

Code Description Price
DL1181 Greaseproof Paper Gingham Red (Pk 1,000) £18.25
DL1183 Greaseproof Paper Steakhouse (Pk 1,000) £39.26
DL1185 Greaseproof Paper Gingham Black (Pk 1,000) £18.25
DL1187 Greaseproof Paper Gingham Blue (Pk 1,000) £18.25
DL1189 Greaseproof Paper Printed (Pk 1,000) £39.26
DL1191 Greaseproof Paper White (Pk 1,000) £12.39
DL1193 Greaseproof Paper Brown (Pk 1,000) £28.08

Code Description Price
DL1195 Mini Paella Pan Black Enamel 10cm £4.11
DL1197 Mini Paella Pan Black Enamel 12cm £4.42
DL1199 Mini Paella Pan Black Enamel 15cm £4.77
DL1201 Paella Pan Black Enamel 20cm £6.01
DL1203 Paella Pan Black Enamel 26cm £7.78
DL1205 Paella Pan Black Enamel 30cm £9.50
DL1207 Dish With Handles Black Enamel 14cm £4.15
DL1209 Dish With Handles Black Enamel 18cm £5.08

Code Description Price
DL1211 Mini Cast Iron Round Dish 11cm £5.65
DL1213 Mini Cast Iron Casserole 10cm £8.64
DL1215 Mini Cast Iron Oval Dish 12 x 9cm £5.65
DL1217 Mini Cast Iron Round Frypan 13cm £6.39
DL1219 Mini Cast Iron Square Frypan 13cm £6.39
DL1221 Trivet Silicone 9cm £1.38
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FAST FOOD TRAYS
Our Plastic Fast Food Trays offer the perfect solution for 
fast food venues, school dining rooms and workplace 
canteens thanks to their practicality and versatility.

NON-SLIP TRAYS
Non-slip trays are the practical way to prevent the 
slipping and sliding of glassware and tableware 
and therefore are an easy way to stop unnecessary 
breakages. Wipe clean or hand wash only.

CB3618

CB3616

CB3620

BASKETWARE
We offer a fantastic range of quality wicker, polywicker & woven baskets.  
Ideal for shop display or tabletop presentation. Our chrome fruit baskets 
are stylish designs that will make a striking centrepiece on your table 
while providing an excellent way to store your fresh fruit.

Code Description Price
HB1748 Basket Wicker Round H/D 23cm £4.91
HB1749 Basket Wicker H/D Small Rect. 25x18x8cm £4.18
HB1749A Basket Wicker H/D Med. Rect. 38x25x10cm £6.30
HB1750 Basket Wicker H/D Large Rect. 40x30x12cm £8.72
ZD1772 Basket Willow Square 24x24x7cm (H) £12.32
ZD1774 Basket Willow Oval 30cm £8.42
ZD1776 Basket Display French Bread £22.90
HB1760 Basket Wicker Slanted Display 20x51x39cm £24.18
HB1763 Basket Wicker  Slanted Display 40x25x12cm £8.81
HB1765 Basket Wicker Slanted Display 46x36x20cm £14.98
ZD1778 Basket Black Polywicker Rect. 36.5x29x9cm £13.03
ZD1780 Basket Black Polywicker Rect. 32x11x5cm £5.67
ZD1782 Basket Black Polywicker Oblong 28x11x5cm £5.60
TC1871 Oval Black Coated Basket 33x18x5cm £6.42
ZD1762 Round Woven Wooden Bowl 15cm £0.62
DL1503 Round Woven Wooden Bowl 20cm £1.12
ZD1766 Oval Woven Bowl 18x13cm £1.04
DL1507 Oval Woven Bowl 23x18cm £1.52

Code Description Price
ZD1752 Basket Fruit Chrome Upright £4.61
ZD1754 Basket Fruit Chrome Flat £4.61
ZD1750 Basket Bread Chrome £4.42
TC1751 Basket Fruit Chrome Circular 40 X 38 X 10cm £22.04
TC1753 Basket Fruit Chrome Spiral 47 X 11cm £12.82

CUSTOM PRINTED TRAYS
Customisation is the ideal way to promote your 
brand or message to customers. Anything is 
possible, you can print any logos, text, images or 
photographs onto Trays.

Minimum order quantity for Trays is 100 units.

Please enquire 0121 433 3651	

DL1285
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EARTH WAVE TRAYS
Created to be both ergonomic and environmentally 
friendly, these Earth trays from Roltex feature a wave 
design to offer great user comfort.
The Earth Wave Trays are 90% ecological; made from 
70% hard FSC paper and 20% bio waste resin, making 
them the perfect green option for your business.

LAMINATED TRAYS
These laminated trays are for those who are looking for 
style and presentation. Anti slip and scratch resistant 
laminated surface. 
Dishwasher safe, but must be stacked when dry. TRAY STANDS

Serve food and drink with ease, grace and 
style with these lightweight and portable 
Tray Stand.

Code Description Price
CB3630 36 x 25cm Blue, Black, Green, Red £1.35
CB3640 41 x 30cm Blue, Black, Green, Red £1.60
CB3650 46 x 36cm Blue, Black, Green, Red £2.58
CB3630BR Tray Fast Food Brown  34 x 26cm £1.76
CB3640BR Tray Fast Food Brown 41 x 30cm £2.21
CB3650BR Tray Fast Food Brown 46 x 36cm £2.58

Code Description Price
DL1283BK Earth Wave Tray Dark Wood 43 x 23cm £6.05
DL1283G Earth Wave Tray Grey Wood 43 x 23cm £6.05
DL1283L Earth Wave Tray Light Wood 43 x 23cm £6.05
DL1285BK Earth Wave Tray Dark Wood 46 x 36cm £9.50
DL1285G Earth Wave Tray Grey Wood 46 x 36cm £9.50
DL1285L Earth Wave Tray Light Wood 46 x 36cm £9.50
DL1287BK Earth Wave Tray Dark Wood 43 x 33cm £9.06
DL1287G Earth Wave Tray Grey Wood 43 x 33cm £9.06
DL1287L Earth Wave Tray Light Wood 43 x 33cm £9.06

Code Description Price
HA6543B Tray Laminated Anti-Slip Blue 37 x 26cm £6.30
HA6543BK Tray Laminated Anti-Slip Black 37 x 26cm £6.30
HA6543G Tray Laminated Anti-Slip Green 37 x 26cm £6.30
HA6543R Tray Laminated Anti-Slip Red 37 x 26cm £6.30
HA6543W Tray Laminated Anti-Slip White 37 x 26cm £5.53
HA6543Y Tray Laminated Anti-Slip Yellow 37 x 26cm £6.30

Code Description Price
DL1521 Tray Stand Chrome Plate £14.91
TC1879 Waiters Tray Stand Wood £38.12

DL1283

Code Description Price
CB3610 Tray Non-Slip Black 46 x 36cm £17.60
CB3612 Tray Non-Slip Black  41 x 30cm £14.18
CB3614 Tray Non-Slip Oval Black  69 x 56cm £16.17
CB3616 Tray Non-Slip Round Black  28cm £9.72
CB3618 Tray Non-Slip Round Black  36cm £3.36
CB3620 Tray Non-Slip Round Black  41cm £16.52

CUSTOM PRINTING REQUIREMENTS
1.	Logos must be supplied in vector EPS format. 
2. Photos must be supplied in high resolution  
	 .tiff or .jpg format.  
3. Orders are processed when signed approval  
	 form is received. 
4.	Orders must be in full case pack quantity.  
5.	Minimum Order Quantity (MOQ) 100 units.
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OVAL  
SERVING DISHES & LIDS
Whether you’re serving a selection of vegetables at 
a carvery or directly to your customers tables, this 
collection of stainless steel vegetable dishes offers the 
perfect solution for serving veg. Our range of stainless 
steel serving dishes are available divided or undivided 
and with lids.

MEAT DISHES
Ideal for tabletop serving and barbecue grilling of 
meat, fish and vegetables.

PLATE COVERS
Help keep flies off your plated meals or keep food 
warmer for longer with our collection of plate covers 
and rings. 
The plastic & covers are ideal for reheating meals and 
avoiding splashes on the inside of the microwave.

CRUET SETS
A range of glass, wooden and plastic cruet sets to 
complement any table setting and to keep your customers 
supplied with everything they will need at the table.

CONDIMENT BOTTLES
We offer a wide range of squeeze bottles with tops that 
can be modified to meet your operation’s unique needs.
These bottles are perfect for oils, dressings, relishes, 
sauces, vinegars, chilli sauces and many more.

Code Description Price
NV6081 Dish Oval Veg. Plain S/S 20cm £2.72
NV6084 Dish Oval Veg. Plain S/S 25cm £3.92
NV6089 Dish Oval Veg. Plain S/S 18cm £1.92
NV6098A Dish Oval Veg. Plain S/S 30cm £4.80
NV6098B Dish Oval Veg. Plain S/S 35cm £5.33
NV6115 Dish Oval Banquet Plain 51cm £13.04
NV6083 Dish Oval Veg. Divided S/S 20cm £2.80
NV6085 Dish Oval Veg. Divided S/S 25cm £4.16
NV6098 Dish Oval Veg. Divided S/S 30cm £4.96

Code Description Price
NV6098C Dish Oval Veg. Divided S/S 35cm £6.08
NV6116 Dish Oval Banquet Divided S/S 51cm £15.53
NV6112 Dish Oval Veg. (3 Division) 35cm £6.40
NV6117 Dish Oval Banquet (3 Division) S/S 51cm £15.84
NV6082 Cover Oval Veg. 20cm £2.48
NV6086 Cover Oval Veg. 25cm £3.50
NV6099 Cover Oval Veg. 30cm £5.09
NV6099B Cover Oval Veg. S/S 35cm £7.20
NV6119 Cover Oval Banquet 51cm £13.46

Code Description Price
NV7103 Dish Oval Meat S/Steel 23cm £1.84
MJ7105 Dish Oval Meat Empire 30cm £1.70
MJ7108 Dish Oval Meat Empire 41cm £2.60
MJ7110 Dish Oval Meat Empire 51cm £4.20
NV7112 Dish Oval Meat S/Steel 55cm £9.38
NV7114 Dish Oval Meat S/Steel 60cm £11.66
NV7116 Dish Oval Meat S/Steel 66cm £14.79
MJ6096 Tray Round S/Steel 36cm £3.84
MJ6097 Tray Round S/Steel 30cm £3.04
FL6090 Tray S/Steel 46x36cm £14.41
TP6811 S/Steel Spike Carving Tray 38x26.5cm £11.28
TP6713 S/Steel Spike Carving Tray 41x.30cm £13.94

Code Description Price Price
DL1411 Salt & Pepper Grinder White 1 £6.18
DL1413 Salt & Pepper Grinder Black 1 £6.18
DL1415 Salt & Pepper Grinder Red 1 £6.18
TP6715 Salt & Pepper Shaker Copper Effect 1 £9.30
DL1417 Wood Pepper mill 23cm 1 £8.42
ZD3862 Wood Pepper mill 30.5cm 1 £13.39
DL1421 Wood Pepper mill 43.2cm 1 £21.17
NV6051 Cruet Set H/D S/Steel 2 Piece 1 £5.20
NV6054 Cruet Set Jumbo 2 Piece S/S 1 £2.28
NV6056 Cruet Set Acrylic 2 Piece 1 £10.18
DL1423 Square Acrylic Salt / Pepper mill 10cm 1 £5.66
DL1425 Square Acrylic Salt / Pepper mill 15m 1 £6.44
TC1899 Salt & Pepper Shaker 1 £2.32
TC1901 Oil & Vinegar Bottles 1 £4.02
NV6069 Oil & Vinegar Set Square 1 £4.11
DL1427 Glass Shaker Slotted 6oz 1 £1.38
DL1429 Glass Shaker Perforated 6oz 1 £1.38
TC2108 BPA Free Sauce/Juice Jug 1.5L 6 £80.34

Code Description Pack Price
GB7091 Large Red (Ketchup) 682ml 1 £1.07
GB7092 Large Brown (Brown Sauce) 682ml 1 £1.07
GB7093 Large Yellow (mustard) 682ml 1 £1.07
GB7094 Large Clear (Vinegar) 682ml 1 £1.07
GB7095 Small Clear (Vinegar) 341ml 1 £0.72
GB7096 Small Red (Ketchup) 341ml 1 £0.72
GB7098 Small Yellow (mustard) 341ml 1 £0.72
GB7097 Small Brown (Brown Sauce) 341ml 1 £0.72
TC1903 Squeeze Bottle Caddy Holds 4 1 £8.16
TC1905 Dispenser Invertatop 355ml 12 £19.39
TC2103 Dispenser Invertatop 470ml 12 £22.18
TC2107 Dispenser End Cap mixed 53mm 12 £3.02
NV3551 Server Relish Revolving St/Steel 3 Bowl 1 £15.64
NV3554 Server Relish Revolving St/Steel 4 Bowl 1 £18.06

CONDIMENT HOLDERS
Practical and cost effective these sturdy condiment 
holders are perfect for any busy restaurant or bistro.

Code Description Price
NV8753 Crate Dark Rustic Wood 34 X 12 X 7cm £4.30
NV8755 Crate Dark Rustic Wood 35 X 23 X 8cm £6.75
DL1433 Table Caddy Galvanised Steel £6.05
DL1435 Miniature Wooden Barrel 11.5 X 13.5cm £12.27
DL1437 Miniature Wooden Barrel 16.5 X 8cm £13.82
DL1509 Wooden Caddy / Chalkboard  2 Compartment £9.04
DL1511 Wooden Caddy / Chalkboard  4 Compartment £11.52

NV6089

NV6098A

NV7112

PM1918

SPWD10DL1423

SPWH12   SPRED12

GS518S    GS518P

DL1435   DL1437

Code Description Price
YM1565 Plate Ring Aluminium 20x4cm Deep £4.26
YM1566 Plate Cover Aluminium 20cm £6.03
ZD1051 Fly Umbrella 40cm £1.52
ZD1570 Dome Cover S/Steel 25cm £8.56
ZD1574 Plate Cover Plastic 25cm £2.30
ZD1576 Plate Cover Polycarbonate 23cm £3.68
ZD1577 Plate Cover S/Steel 20cm £5.36
ZD1578 Plate Cover S/Steel 25cm £7.52

NV6054
NV6056 NV6051

TP6715

TC2103

TC1901
GB7092
GB7096

GB7094

GB7093

TC2108

DL1511  

DL1509

GB7092YM1565YM1566ZD1577

ZD1574

ZD1501

ZD1570
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NAPKIN DISPENSERS
Set the table with style with our range of napkin dispensers.

BREAKFAST SUNDRIES
Start the day off right and present a breakfast feast with  
our egg cups, toast racks and many more table accessories.

CAKE STANDS  
& ACCESSORIES
Display your baking masterpieces with our 
range of cake stands and accessories.

MENUS SIGNS & DISPLAYS
Create a display that makes your customers feel hungry. 
These menu boards, signs & displays are easy to personalise 
and come in a number of styles to fit any business.

CANDLES & BUD VASES
Finish off your table setting with a combination of bud vases, 
and candles which make a stylish yet subtle accessory set.

TABLE NUMBERS
Ideal for wedding venues these table numbers & holders 
complement any table settings.

Code Description Price
NV1616 Napkin Dispenser 11 x 13cm £4.37
TC1907 Napkin Dispenser 12 x 10 x 19cm Red £6.06
TC1909 Napkin Dispenser 12 x 10 x 19cm Black £6.06
DL1431 Napkin Ring £0.99
TC1917 Toothpick Dispenser £12.00

Code Description Price
NV6052 Egg Cup S/Steel £0.45
NV6060 Sauce Boat S/Steel 300ml £3.25
NV6061 Butter Dish & Lid S/Steel  18cm £2.96
NV6076 Dish Sundae S/Steel  80mm Dia. £1.28
NV6080 Toast Rack S/Steel £2.26
NV9011 Holder Packet Sugar White £1.54
TC1921 Holder Packet Sugar Black Pk 24 £17.28
ZD3863 Jam Tree S/Steel £6.32
NV3618 Table Bin S/Steel 16.5 x 11.cm £8.74
DL1449 Retro Sugar Dispenser £1.90
DL1451 Glass Sugar Pourer £2.27
DL1453 Glass Honey/Syrup Pourer £5.26

Code Description Price
DL1455 Classic Menu Holder A5 Black £5.57
DL1457 Classic Menu Holder A4 Black (-BL) Red (-R) £9.70
DL1459 Wooden Menu Clipboard A5* £6.58
DL1461 White Wash Wooden Menu Clipboard A5* £6.58
BH1771 Menu Holder A5 Size £3.36
BH1772 Menu Holder A4 Size £4.93
MT7683 Snap Frame Anodised A3 £7.44
DL1463 Floor Standing Snap Frame A4 £66.98
DL1465 Floor Standing Snap Frame A3 £84.61
WO7098 Mini Tabletop Board Medium Black 21 x 15cm £13.84
WO7099 Mini Tabletop Board Large Black 30 x 21cm £14.98
WO7098A Mini Tabletop Board Medium Teak 21 x 15cm £13.84
WO7099-TK Mini Tabletop Board Large Teak 30 x 21cm £14.98
DL1467 Wall Chalk Board Teak Colour £16.14
DL1469 Black 'A' Board 55 x 85cm (Teak available) £66.98
DL1471 Black 'A' Board 70 x 120cm (Teak available) £91.65
WO7099A Chalkmarkers (Pk 4) White £11.54
WO7099B Chalkmarkers (Pk 4) Colours £11.54
DL1473 Cleaner Spray Bottle 1000ml £13.25
DL1475 Set of 6 Stencils £12.00

Code Description Pack Price
DL1491 Chunky Tealight Holder Red 6cm 12 £60.67
DL1493 Chunky Tealight Holder Black 6cm 12 £60.67
DL1495 Chunky Tealight Holder White 6cm 12 £60.67
DL1497 Chunky Tealight Holder Clear 6cm 12 £60.67
DL1439 Highlight Candle Holder 6 £10.62
DL1441 Refill For Above 24 £18.14
DL1443 Frosted Glass Table Lamp 1 £4.82
DL1445 Tealights 4 Hour Box 100 1 £5.84
DL1447 Tealights 8 Hour Box 50 1 £6.26
MJ5177 Bud Vase Venus White 13cm 1 £3.30
TC1911 Bud Vase Metal Brushed 16.5cm 1 £9.10
TC1913 Round Chalkboard Vase 1 £1.92
TC1915 Square Chalkboard Vase 1 £1.92
TC1916 Ashtray 12 £6.53

Code Description Price
ZD8026A Stand Table No. Weighted Base 10cm £6.00
ZD8027 Stand Table No. Weighted Base 20cm £6.80
ZD8028 Stand Table No. Weighted Base 30cm £8.10
ZD8030 Table Numbers Rigid 12.5 X 9cm (No.'S 1-25) £6.72
ZD8031 Table Numbers Rigid 12.5 X 9cm (No.'S 26-50) £6.72
ZD8029 Stand Table No. Weighted Base 46cm £8.80
TC1919 Reserved Sign £1.90

* OTHER SIZES AVAILABLE

PRESERVING JARS & BOTTLES
These provide the perfect countertop serves. An innovating way 
of serving food, sauces or even cocktails. Also ideal for presenting 
biscuits, sweets, nuts, Biscottis, Amarettis - the options are endless.

Code Description Price Price
UT6864 Terrine 350ml 6 £11.42
UT6867 Terrine 200ml 12 £17.47
UT6870 Terrine 125ml 12 £16.13
UT6451 Preserving Jar 0.50L 12 £27.46
UT6453 Preserving Jar 0.75L 12 £29.18
UT6455 Preserving Jar 1L 12 £31.49
UT6457 Preserving Jar 1.5L 6 £18.24
UT6459 Preserving Jar 2L 6 £23.14
UT6461 Preserving Jar 3L 6 £32.16

WO7099B

TC1909TC1917

TC1907

DL1443

DL1495 DL1497 DL1439 DL1493 DL1491

TC6821

ZD3863 DL1453NV6076

NV6060 DL1449

NV6052 NV3618

ZD2133

DL1459

DL1455

BH1771

EL5154

TC1913
TC1915

Code Description Price
TC6821 Cake Stand Set.  33cm £23.86
ZD2133 Display Stand S/St. 3 Tier £34.32
EL5223 Siena Cake Knife Hollow Handled £15.84
EL5154 Leila Cake Knife  Solid Handled £9.28
MJ3811 Flan Server Empire S/Steel £1.36
HW3552 Cooling Rack 41x25x1.5cm £2.54

EL5223

DL1469

WO7098A

MJ3811

NV6061 NV6080

FOR MORE INFORMATION Call0121 433 3651

DL1475



TC1925 RU3790

RU3792

TC1927

ZD8001K

ZD8009
ZD8010

TC1929

PLACEMATS & COASTERS
Protect your dining table and add a colourful touch with 
our range of placemats and coasters.
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ORDER PADS / CHEQUE SPIKES / TIP TRAYS

HIGH CHAIRS & 
CHANGING STATIONS
These high chair create a family friendly atmosphere in 
any establishment. Providing a safe and comfortable 
seat for children will help foster loyalty amongst your kid 
toting customers.

Code Description Price
MP3294 Chrome Check Spindle £1.54
MP3292 Stainless Steel Tip Tray £2.40
MP3293 Black 'Thank You' Tip Tray £1.34
MP3295 Table Crumber £0.56
TC1923 Check Presentation Holder 13x23cm £9.09

DL1481 Check/Order Pad 100 Sheet Single 127 x 63mm £13.90
DL1483 Check/Order Pad 50 Sheet Dup Carbon 140 x 76mm £18.37
DL1485 Check/Order Pad 50 Sheet Dup Carbon 170 x 95mm £28.29
DL1487 Check/Order Pad 50 Sheet Dup NCR Carbonless 165 x 95mm £49.62
DL1489 Check/Order Pad 50 Sheet Triple NCR Carbonless 165 x 95mm £62.19

Code Description Price
TC1925 White Unassembled * £39.52
TC1927 Natural Unassembled * £35.97
TC1929 Walnut Unassembled * £35.97
RU3790 High Chair Only £151.39
RU3792 Tray Easy Clean For High Chair £32.48
RU3794 Wall Mounted Baby Changing Station £293.34
RU3798 Liners For Baby Changing Station (Pk 320) £71.10

ALL OUR PADS ARE BOXED AND SOLD IN 50’S

Code Description Pack Price
ZD8001B Classic Placemat Blue 30x23cm 6 £16.90
ZD8001G Classic Placemat Green 30x23cm 6 £16.90
ZD8001K Classic Placemat Black 30x23cm 6 £16.90
ZD8001R Classic Placemat Red 30x23cm 6 £16.90
ZD8007B Classic Coaster Blue 10.5x10.5cm 6 £6.91
ZD8007G Classic Coaster Green 10.5x10.5cm 6 £6.91
ZD8007K Classic Coaster Black 10.5x10.5cm 6 £6.91
ZD8007R Classic Coaster Red 10.5x10.5cm 6 £6.91
ZD8009 Vintage Wine Placemat 30x23cm 6 £16.90
ZD8010 Vintage Wine Coaster 10.5x10.5cm 6 £6.91

ZD8011S Woven Placemat Silver 12 £41.28
ZD8011G Woven Placemat Grey 12 £41.28
ZD8011B Woven Placemat Bronze 12 £41.28

BARWARE

* AVAILABLE ASSEMBLED PLEASE ENQUIRE

COCKTAIL SHAKERS  
& ACCESSORIES
From Boston cocktail shakers to cocktail strainers, bar 
muddlers, lemon squeezers and many more, we offer all 
the essential cocktail making accessories for your bar.

Code Description Price
MP3207 Cocktail Shaker 600ml £4.53
MP3209 Cocktail Shaker 800ml £4.53
MP3204 Mason Jar Cocktail Shaker 415ml £6.66
MP3205 Mason Jar Cocktail Shaker 890ml £7.56
MP3227 S/S Bar Kit 11 Pieces £26.70
MP3229 Copper Bar Kit 7 Pieces £45.32
MP3233 Gun Metal Bar Kit 7 Pieces £45.32
MP3239 Ice Crusher Manual Vacuum Base £17.16
ZD3569 Lemon Press/Squeezer Metal £0.60
LG6150 Lemon Squeezer Glass £1.18
MP3247 Lime Squeezer £9.79
MP3255 Condiment Dispenser x 4 £14.75
MP3257 Condiment Dispenser x 6 £16.40
MP3881 Excalibur 4 Tray Dehydrator £169.13
MP3883 Excalibur 5 Tray Dehydrator £254.22
MP3885 Excalibur 9 Tray Dehydrator £318.03
MN4026 Knife Utility Messerhaus Black 11cm £1.96
MP3223 Bar Knife Serrated £2.65
MP3221 Victorinox Bar Knife £5.21
NV3760W Board Chopping White 350 x 250mm £2.75MP2307MP3205

ZD3569

MP3883

MP3221

MP3223

MP2347

NV3760W MP3229 MP3233

MP3239
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BOTTLE BRACKETS  
& MEASURES
To house your optic measures, we offer a wide variety of 
wall mounted measure brackets and rotary spirit bottle 
stand. Spirit measures, Thimbles and Jiggers offer a reliable 
way of ensuring that you serve the exact amount of spirit 
required.

TONGS & SCOOPS

WINE COOLERS & ICE BUCKETS
Keep all your drinks chilled to perfection and impress your 
customers with our selection of stylish wine coolers and ice 
buckets. With a variety of sizes to suit both single or multiple bottles.

BAR POURERS & STORERS
Bar pourers and storers are a great way to separate and 
pre-prepare mixers and juices in a colour coded format 
to ensure your bar service flows smoothly.

Code Description Price
MP3825 Rotary Stand 4 Bottles £31.44
MP3827 Rotary Stand 6 Bottles £40.36
MP3811 Wall Bracket 1L £2.34
MP3812 Wall Bracket 1.5L £2.88
MP3813 Shelf Bracket 1L £2.67
MP3815 Shelf Bracket 1.5L £3.92
MP3817 Wall Bar 4 Bottles £7.00
MP3819 Wall Bar 6 Bottles £17.37
MP3821 Wall Bar 9 Bottles £25.68
MP3823 Wall Bar 15 Bottles £45.91

MP3851 Thimble Measure 25ml CE £2.18
MP3853 Thimble Measure 35ml CE £2.36
MP3855 Thimble Measure 50ml CE £2.67
MP3857 Wine Measure 125ml CE Small £4.00
MP3863 Wine Measure 150ml CE Champagne £4.33
MP3859 Wine Measure 175ml CE Medium £4.66
MP3861 Wine Measure 250ml CE Large £6.67
MP3865 Japanese Style Jigger 25/50ml £4.32

MP3831 Spirit Measures 25ml Black £4.37
MP3833 Spirit Measures 35ml Black £4.37
MP3835 Spirit Measures 50ml Black £4.37
MP3837 Spirit Measures 25ml Chrome Plated £5.01
MP3839 Spirit Measures 35ml Chrome Plated £5.01
MP3841 Spirit Measures 50ml Chrome Plated £5.01

Code Description Price
MP3895 Tongs Ice St/Steel 18cm £0.66
MP3893 Tongs Ice St/Steel 16cm £0.99
MP3935 Ice Cube Trays Pk 2 £1.40
MP3891 Silicone Ice Sphere £6.02
NV3601B Scoop Aluminium 5oz £1.96
NV3601C Scoop Aluminium  12oz £2.39
NV3601A Scoop Aluminium  24oz £4.12
CB7089 Scoop Polycarbonate 180ml £2.43
CB7091 Scoop Polycarbonate 950ml £4.06

Code Description Price
MP3907 Plastic Wine Bucket 20 X 20cm £5.44
MP3903 Acrylic Wine Cooler £7.80
MP3909 Marble Wine Server White* £18.87
EL6303 Champagne Cooler £22.74
MP3906 Chrome Plated Wine Bucket 73.5x17cm £16.22
MP3908 Polished Aluminium Wine Bucket £11.35
MP3911 Bucket Stand S/S £20.62
MP3913 Bucket S/S Hammered Finish 19 X 21.5cm £20.57
ZD3020 Punchbowl Polycarbonate 15 Ltr £40.27
MP3925 Barrel Bowl £46.85
MP3915 S/S Beverage Tub & Black Stand £170.50
MP3921 Ice Bucket Round Plastic 4L Black £13.18
MP3923 Ice Bucket Square Plastic 5L Black £15.66
MP3905 Ice Bucket S/S Double Walled £22.68
EL6301 Ice Bucket 1.3L £23.73

Code Description Pack Price
MP3873 Bottle Pourer Freeflow Pk 12 12 £9.84
MP3874 Bottle Pourer Medium Slow Pk 12 12 £9.84
UT6726 Picasso Dash Bottle 5.25 Oz (15Cl) 6 £16.02
UT6729 Dante Dash Bottle 5.25 Oz (15Cl) 6 £16.02
MP3807 Speed Rail 6 Bottle 1 £16.22
MP3808 Speed Rail 8 Bottle 1 £24.75

MP3309 Store & Pour Bottles Brown 1 £2.34
MP3311 Store & Pour Bottles Green 1 £2.34
MP3313 Store & Pour Bottles Orange 1 £2.34
MP3315 Store & Pour Bottles Red 1 £2.34
MP3317 Store & Pour Bottles White 1 £2.34
MP3319 Store & Pour Bottles Yellow 1 £2.34

* AVAILABLE IN BLACK
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Code Description Price
MP3303 Glass Rimmer 5 Swing Out Trays £13.93
MP3305 Glass Rack Chrome Plated 41cm £3.16
MP3307 Glass Rack Chrome Plated 61cm £3.86
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COCKTAIL/BAR ORGANISERS
Keep your bar tidy with our Bar Organisers, perfect for storing 
napkins, straws and stirrers.

SHELF MAT/BOTTLE CARRIERS/
BAR BIN/TROLLEYS

BAR MATS/ DRIP TRAYS
Our range of bar mats and drip trays are perfect to 
protect your bar surfaces. They are ideal for a tidy 
presentation and easy to clean.

LICENSING SIGNS

STIRRERS & STRAWS
Snazz your drinks up with these funky straws.

BAMBOO FOOD PICKS
Made of eco-friendly bamboo, our picks have a variety 
of uses. These provide an upscale appearance for 
appetisers, finger food or entrées. 
Polybagged 100 Pieces Per Pack

Code Description Price
MP3259 Bar Caddy £3.15
MP3261 Bar Caddy Galvanised Steel £6.23
TC1213 Wooden Paddle Bamboo 4  Glasses £5.88
TC1215 Wooden Paddle Acacia 4  Glasses £5.88

Code Description Price
MP3361 Glass/Bottle Carrier 29 x 21cm £18.87
MP3351 Bar Trolley 66 x 45.5 x 63.5cm £67.57
MP3353 Bar Trolley 63.5 x 45.5 x 76cm £67.57
MP3355 Bar Trolley 81 x 45.5 x 63.5cm £67.57
MP3357 Bar Trolley 66 x 61 x 63.5cm £67.57
MP3359 Bar Trolley 99 x 38 x 61cm £67.57
MT7640 Floor Mat Rubber 1.5 M £37.90

Code Description Price
MP3287 Rubber Bar Mat 67.5 x 8cm £5.06
MP3289 Rubber Service Mat 30 x 45cm £7.78
MP3290 Stainless Steel Drip Tray 30 x 15cm £13.88
MP3283 Glass Mat 30 x 20cm Pk 10 £3.81
MP3295 Bar & Shelf Liners White* 61cm 12 Metre Roll £36.77
MP3297 Interlocking Bar Drip Mat 30 x 30cm £4.55
MP3308 3 Brush Glass Washer 19 x 18.5 x 9.5cm £8.98

Code Description Price
MT7801 Weights & Measures Act 110 x 170mm £2.97
MT7803 Under Age Drinking 260 x 170mm £4.70
MT7805 Wine By The Glass £2.97
MT7807 Challenge 25 297 x 210mm £4.94
MT7809 Car Park Sign 297 x 210mm £4.94
MT7811 Food Allergy 297 x 210mm £4.94

Code Description Pack Price
UT6927BM Bamboo Strip Straw 8" (20cm) 100 £3.20
UT6927 Green Strip Straw 8" (20cm) 100 £3.20
UT6927B Blue Strip Straw 8" (20cm) 100 £3.20
UT6927R Red Strip Straw 8" (20cm) 100 £3.20
UT6927BL Black Strip Straw 8" (20cm) 100 £3.20
MP3271 Straw Dispenser 1 £4.96

Code Description Price
TC1201 Baseball Sports Pick 11.5cm £5.98
TC1203 Basketball Sports Pick 11.5cm £5.98
TC1205 Tennis Sports Pick 11.5cm £5.98
TC1207 Football Sports Pick 11.5cm £6.97
TC1209 American Football Sports Pick 11.5cm £8.31
TC1211 Golf Tee Sports Pick 11.5cm (Asst Colours) £3.89

* AVAILABLE IN BLACK

GLASS RIMMER & RACKS 
No cocktail bar would be complete without a handy 
glass rimmer for coating wine glass, champagne flute 
and cocktail glass rims with frosting and sugars for 
sweeter cocktails, or salt for tequila slammers.

Glass Hanging Wine Racks are ideal for storing stemmed 
wine glasses or champagne flutes in a bar or restaurant.

MP3297

MP3261

MP3259

MP3295

MP3351

MP3355

MP3359

MP3290

MP3287

MP3289

MT7809

MP3305

MP3271

H5633

UT6927BM

UT6927R

UT6927B

UT6927

UT6927BL

TC1205

TC1201

MT7811 MT7803
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BOTTLE OPENERS
Our bottle openers are the perfect way to open 
your beers and other favourite drinks effortlessly.

Code Description Price
NV3592 Opener/Corkscrew Waiters Friend £1.39
MP3219 Waiters Friend Black Handle £1.18
NV3591 Opener/Corkscrew Twin Lever £2.39
MP3689 Waiters Corkscrew With Foil Cutter £6.23
MP3803 Bar Blade S/S £1.12
MP3692A Bar Blade Copper £2.80
MP3692 Bar Blade Plastic Coated £2.80
MP3218 Economy Bottle Opener £0.36
MP3931 Bottle Top Catcher £4.45
MP3217 Foil Cutter £3.02
MP3933 Champagne Stopper £2.06
MP3955 Bottle Stoppers Pk 2 £1.65

MP3218

MP3219

TC1207

1,000S  MORE PRODUCTSonline wvhowe.co.uk 

FOR MORE RANGES

Call wvhowe.co.uk 

TC1215

MP3217
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GENERAL CONDITIONS OF SALE
1. DEFINITIONS
In these conditions of sale:
1.1 “The Company” means W V Howe Ltd.
1.2 “The Customer” means any person, persons, or company 
who places an order, or buys any goods from the Company 
and includes the servants, agents or sub-contractors of any such 
person or Company.
1.3 “Equipment” means any machine or equipment supplied by 
the Company.
1.4 “Contract” means a contract between the Company and 
the Customer for the supply of Products.
1.5 “Statutory Interest” means statutory interest as defined in the 
Late Payment of Commercial Debts (Interest) Act 1998

2. DESCRIPTIONS
The Company reserves the right to vary or modify the specification 
of the Products without notice unless a written undertaking has 
been given to the contrary.

3. PRICES AND VARIATION OF QUOTATION
3.1 Unless otherwise agreed in writing the Company reserves the 
right to make such amendments or cancel the quotation or order 
should any information or data supplied by the Customer to the 
Company prove to be incomplete or inaccurate in any respect.

4. TITLE
4.1 Title in the Products shall not pass to the Customer until all sums 
due from the Customer to the Company howsoever they shall 
have arisen have been received in full.
4.2 Until title passes to the Customer, the Customer shall store the 
Products in such a way that they are clearly identifiable as the 
property of the Company.

5. RISK
The risk of loss or damage to the Products delivered under this 
Contract shall pass to the Customer upon delivery to the Customer’s 
premises. Delivery under this condition shall be deemed to have 
been effected upon the delivery vehicle reaching the delivery 
site. The unloading of the delivered Products from the vehicle 
and the movement and storage of the said products shall be the 
responsibility and at the risk of the Customer.

6. SETTLEMENT TERMS
6.1 Unless otherwise specified in a written agreement all sums 
payable in respect of Equipment supplies under the Contract 
must be paid without deductions within 28 days from the end of 
the calendar month in which the invoice was raised.
6.2 Failure to pay by the due date shall entitle the Company to 
suspend delivery of all unexecuted orders. The time of payment 
of the price of Products shall be of the essence in the Contract.
6.3 If payment is not made in accordance with this clause, the 
Company reserves the right to charge Statutory Interest on the 
overdue balances for the period from the date on which payment 
shall have become due until the date on which payment shall be 
made including any period after the date if any judgement or 
Decree against the Customer.

7. DELIVERY AND DELAY
7.1 Deliveries of Products to the Customer shall be in accordance 
with the Company’s delivery schedule. The Company shall 
be liable for any loss or damage howsoever arising as a result 
of failure to deliver Products by a particular date or arising as 
a result of any cause beyond the Company’s control. Time for 
delivery shall not be of the essence unless otherwise agreed by 
the Company in writing.
7.2 If the customer fails to take the delivery or fails to give the 
Company adequate delivery instructions at the time stated for 
the delivery then without prejudice to any other right of remedy 
available to the Company, the Company may:-

7.2.1 Charge the Customer the cost of carriage of the refused 
delivery both to and from the premises of the Customer in addition 
to the Company’s administration charges involved.

8. DAMAGED/LOSS AND RETURN PROCEDURES
No claim for incorrectly ordered goods will be accepted by the 
Company. Rejection of any goods delivered by the Company 
must be made as follows:-
8.1 We should be notified in writing or by facsimile within 7 days of 
missing or damaged goods.

9. CANCELLATION OF ORDER
Any order accepted by the Company cannot be cancelled 
by the Customer without written consent of the Company. The 
Company reserve the right upon consent being given to levy 
a cancellation charge of not less than 20% to indemnify the 
Company for any loss whatsoever (including loss of profit) arising 
from the cancellation. Non-stock Products ordered on behalf 
of the Customer cannot be returned, unless the manufacturer 
agrees to accept them.

10. CROCKERY – CUSTOM MADE PATTERNS
Manufacturers of Equipment have minimal initial quantities and 
minimal repeat order quantities and these vary by manufacturers. 
Quantities of Equipment cannot be guaranteed and are subject 
to a 10% tolerance factor, which must be accepted by the 
Customer.

11. ADDITIONAL TERMS
11.1 No forbearance or indulgence on the part of the Company 
in enforcing these Conditions shall in any way restrict, waive or 
prejudice any rights the Company may have under the Conditions 
or howsoever against the Customer.
11.2 These Conditions represent the entire contract between 
the parties hereto and supersede all prior agreements or 
communications (oral or written) between the parties.
11.3 The Company, but not the Customer, may assign the benefit 
of any Contract of sale under the Conditions.
11.4 The Company shall incur no liability whatsoever for any 
breach of contract of sale occasioned by reason of circumstance 
beyond its control or by reason of force majeure and in particular 
but without prejudice to the generality of the foregoing by 
reason of any delay or failure on the part of the manufacturer of 
any of the Company’s products to supply such products of the 
Company.
11.5 Any written communications given pursuant to these 
Conditions shall be deemed to have been received by the 
addresses three days after its dispatch in the ordinary course of 
post.
11.6 All disputes between the Company and the Customer 
arising out of or in relation to this Contract shall be referred to the 
determination of an arbitrator to be appointed by agreement 
of the parties or (in default of agreement within 21 days of the 
service upon one party of a written request to concur in such 
appointment) by the President for the time being of the Chartered 
Institute of Arbitrators.
11.7 This Contract shall be governed by the laws of England and 
the Customer agrees to submit to the non-exclusive jurisdiction of 
the English courts.
11.8 If the Customer is a partnership the liability of the individual 
partners to the Company shall be joint and several.
11.9 The signature on behalf of a Customer who is a limited 
company by any person purporting to sign with the Customer’s 
authority shall bind the Customer and the Customer shall be liable 
to comply with these terms.
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PLEASE CALL 0121 4333651TO ENQUIRE ABOUT  
FORTHCOMINGCOOK LIVE EVENTS

PLEASE ASK ABOUTINSTALLATION0121 433 3651

RATIONAL OVENS  
RANGE & PRICING
Please contact us for pricing and details of the complete range of Rational 
Ovens & Accessories. 
Rational host free live demonstration days on a regular basis all over the 
country. These events - all run by Rational and conducted by accredited 
chefs - are held regularly in towns and cities throughout the UK and are the 
perfect way to see what these market leading ovens are capable of.
For details of the nearest Cooking Live demonstration day, simply email us 
with your details, or contact one of our team. From there we will liaise with 
Rational in order to get you a highly sought after place on an event that is 
the most local to you.

PLEASE CALL FORPRICING0121 433 3651
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A

Afternoon Tea Stands 61
Airpots 78
Allergen Table Signs 74
Ashtray 88

B

Baby Changing Station 90
Banqueting Numbers/Stands 88
BARWARE 91-96
Bar Kits 91
Bar Mats/Matting 95
Bar Organiser/Caddy 95
Bar Shelf Lining 95
Baskets - Chrome 84
Baskets - Miniature 82
Baskets - Poly Ratten 84
Baskets - Wicker 62,84
Baskets - Woven 84
Beer Glasses 42-44
BEVERAGE 75-80
Beverage Servers 78-79
Beverage Stations 78
Bill Presenter Tray/Wallet 90
Bottle Brackets 92
Bottle Openers 94
Bottle Stands 92
Bowls - Melamine 66
Bowls - Plastic 67
Bowls - Salad 67
Bowls - Soup
Bowls - Wooden 67
Branded Glasses 43
Brandy Glasses 46
Bread Baskets 62,84
Buckets - Miniature 83
Bud Vases 88
BUFFET  60-74
Buffet Signs 74
Butchers Trays 71
Butter Dish 89

C

Cafetière 77
Cake Knife 89
Cake Servers 70,89
Cake Stand 61,89
Canapé Rests 67
Canapé Trays 64,66,82
Candles 88
Carafes 49
Carving Tray 86
Cast Iron - Miniature 83
Cereal Dispensers 60
Chafing Dishes & Fuel 70
Champagne Coolers 93
Champagne Glasses 36-39

Check Spindle 90
Chopping Board 91
Churchill Whiteware 11
Churchill Profile 12
Churchill Bamboo 13
Churchill Buckingham 14
Churchill X-Plated 15
Churchill Orbit 15
Churchill Alchemy White 16
Churchill Stonecast 18-23
Churchill Vintage Prints 24-25
Churchill Studio Prints 26-27
Coasters 90
Cocktail Accessories 91
Cocktail Glasses 44-45
Cocktail Shakers 91
Coffee Cup/Stand 80
Coffees Mugs - Glass 50
Coffee Pots 76-77
Cookie Jar 63,88
Condiment Bottles 87
Condiment Holders 87
Cooking/Serving Utensils 70-71
Copper Cutlery 59
Corkscrew/Waiters Friend 94
Crates 61-62, 87
CROCKERY 8-35
Cruet Sets 87
Cup Dispensers 80
CUTLERY 54-59
Cutlery Basket/Wash Rack 59
Cutlery Holder 59
Cutlery Trays 59

D

Decanters 49
Dehydrator - Fruit 91
Deli Crocks 67
Dessert Dishes 51
Display Baskets 62,84
Display Jars/Trays 63
Display Risers/Stands 61
Display Stands 60
Display Tags/Tickets 74
Display Units 60
Disposable Cup Holder 80
Drink Dispensers 60
Drinks Measures 92
Drip Trays 95

E

Earthenware 73
Earth Wave Trays 85
Egg Cups 89
Elia Glacier 33
Enamel - Miniature 83
Espresso Cups 20,33,50

Espresso Glass 50

F

Fajita Tower 81
Fish/Egg Slice - Black Handle 71
Flan Dishes 72
Foil Cutter 94
Food Covers 86
Food Picks 94
Fruit Baskets 84

G

Galaxy Tableware 32
Garnash Dispensers 91
Gastronorms - Ceramic 69
Gastronorms - Melamine 63
Gastronorms - Polycarbonate 68
Gin Glasses 47
GLASSWARE 36-51
Glasses - Plastic 52
Glass Jars 48-49,88
Glass Matts 95
Glass Rack 94
Glass Rimmer 94
Glass Washer 95
Gravy Boat 89
Greaseproof Paper 83

H

Hi Balls 40-41
High Chair 90
Honey Pourer 89
Hot Tiles 72

I

Ice Cream Glass 51
Ice Buckets 92
Ice Crusher 91
Ice Cube Tray 93
Ice Scoops 93
Ice Tongs 93
Irish Coffee Glasses 50

J

Jam Tree 89
Jigger 92
Jugs - Insulated 79
Jugs - Glass 49
Jugs - Polycarbonate 52
Jug - Sauce/Juice 87
Juice Dispensers 60
Juice Extractor 91

K

Kettles 80
Knife 91

L

Ladles 70-71
Latte Glasses 50
Lemon Squeezer 91
Licensing Signs 95
Lime Squeezer 91
Liqueur Coffee Glass 50
Lisbon Tableware 9

M

Martini Glasses 44-45
Matting 95
Meat Flats 86
Melamine Tableware 53
Menus 89
Menu Frames 89
Menu Stands 89
Milkshake Glasses 51
Mimosa Square Tableware 9
Miniatures - Stainless Steel 82

N

Napkin Dispensers 88
Non-Slip Trays 84
Nucleated Glassware 42-43
Numbers (For Tables) 88

O

Oil & Vinegar Sets 87
Order Pads 90
Oriental Tableware 30-32
Oven to Tableware 68-68,72-73

P

Packet Holder 89
Paddles - Melamine 66
Paddles - Wooden 82,95
Parish Cutlery 54-55
Pepper Mills 87
Pie Server 71
Placemats 90
Plastic Glassware 52
Plastic Tableware 53
Plate Covers 86
Plate Ring 86
Platters - Melamine 65
Platters - Slate 65
Platters - Wooden 82
PRESENTATION & DISPLAY 81-90
Presentation Pans 83-84
Preserving Jars 88
Pudding Boards 89
Pump Action Flasks 78

R

Ramekins 73
Relish Servers 87
Reserved Signs 88
Rice Bowl 8,30-33
Risers 61

S

Salad Bowls 67
Salt/Pepper Sets 87
Sauce Boat 89
Sauce Bottles 87
Scoop - Ice 93
Service Cart 80
Serving Baskets 83
Serving Boards - Melamine 65
Serving Boards - Polyester 64
Serving Boards - Wooden 82

Serving Dishes - CEramic 68-68,72-73
Serving Dishes - Stainless Steel 86
Serving Spoons 70-71
Serving Utensils - Plastic 71
Serving Utensils - Stainless Steel 70
Shot Glasses 46, 48
Signs 74, 89,95
Sizzle Plates 81
Speed Rails 92
S-Planks 64
Spirit Measures 92
Steak Knives 59
Steelite Monaco White 35
Steelite Monte Carlo 34
Steelite Simplicity White 35
STEMWARE 36-39
Stencil Set 89
Stour & Pour Bottles 92
Straw Dispenser 94
Straws 94
Sugar Dispenser 89
Sugar Tongs 77
Sundae Dishes 89
Sundae Glasses 51
Syrup Pourer 89
Sweet Jars 63
Swing Bottles 49

T

Table Bin 89
Table Caddy 87
Table Mats 90
Table Numbers/Stands 88
Tableboards/Markers 89
TABLEWARE 8-35

Taco Taxi 81
Tea Strainer 77
Tea/Coffee Pots 76-77
Tealight Holders 88
Terrine Jars 88
Thimble Measures 92
Tiki Glasses 48
Tip Tray 90
Toast Racks 89
Tongs - Ice 93
Tongs - Plastic 71
Tongs - Stainless Steel 70
Tongs - Sugar 77
Toothpick Dispenser 88
Trays - Butchers 71
Trays - Fast Food 84
Trays - Laminated 85
Trays - Plastic 66
Trays - Non Slip 84
Tray Stands 85
Trolleys - Bar/Bottle 95
Trolleys - Service Cart 80
Trugs 62
Tumblers 40-41, 48
Turner 70-71

U

Utensils 70-71
Utopia Avebury Blue 28-29
Utopia Isumi 30
Utopia Kyoto 30
Utopia Tribeca 31
Utopia Ebony 31
Utopia Noir 32

V

Vacuum Jugs 79
Vases 88
Veg Dishes - Stainless Steel 86
Veg Dishes - Cermamic 68-68,72-73
Venus Tabeware 8
Vinegar Bottles 87

W

Waiters Friend 94
Wallboards 89
Weight & Measure Signs 95
Whisky Glasses 46
Wine Bottle Foil Cutter 94
Wine Carafes 49
Wine Coolers & Stands 93
Wine Glasses 36-39
Wine Measures 92
Wooden Serving Boards 82
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